

Міністерство освіти і науки України
Донецький національний університет імені Василя Стуса
Наукова бібліотека



*Українська вища освіта
в умовах війни: реалії,
виклики та зміни*

(I - е півріччя 2025 року)

Анотований бібліографічний аналітичний покажчик

016:378](477)

У453

Укладач, відповідальний за випуск

Т. Міщан

Технічний редактор, художнє оформлення

Ю. Кондратюк

Українська вища освіта в умовах війни: реалії, виклики та зміни (I-е півріччя 2025 року) : анотований бібліографічний аналітичний покажчик / Донецький національний університет імені Василя Стуса ; [укладач та відповідальна за випуск Т. Міщан ; технічний редактор, художнє оформлення Ю. Кондратюк]. – Вінниця : б. в., 2025. – №1 (січень-червень). – 92 с.

Мета анотованого бібліографічного аналітичного покажчика – інформування про реалії сьогодення та перспективи розвитку вищої освіти України.

У ньому представлено публікації із періодичних видань та Інтернет-ресурсів із законодавчих, організаційних питань галузі освіти та науки, її основної діяльності, викликів та напрямів і перспектив розвитку вищої школи в умовах повномасштабного вторгнення росії в Україну.

Дане видання розраховане на здобувачів вищої освіти у педагогічній сфері, аспірантів, магістрантів, докторантів, науковців та бібліотекарів.

016:378](477)

У453

Наукова бібліотека ДонНУ
імені Василя Стуса

ВІД УКЛАДАЧІВ

Війна, цифровізація, демографічна криза, трансформація ринку праці – основні виклики для сучасної вищої освіти.

У поточному році навчальний процес у нашій країні продовжує відбуватися під звуки сирен повітряних тривог і обстрілів.

Руйнування корпусів навчальних закладів, небезпека для життя та здоров'я людей, економічні труднощі, а також недостатня адаптація освітніх програм до умов війни, продовжують створювати значні перешкоди для забезпечення процесів безперервного навчання.

Війна і вимушена міграція, з одного боку, та глобалізація і євроінтеграція, з іншого, вимагають нових підходів до подальшого розвитку освіти і науки.

В Україні продовжено процес оптимізації мережі закладів вищої освіти, що передбачає не лише зменшення кількості закладів вищої освіти, а й покращення якості отриманих здобувачами фахових знань та навичок.

Окрім своєї головної місії, університети продовжували: відновлювати навчальні корпуси після ракетних обстрілів; впроваджувати соціальні ініціативи спільно із органами місцевої влади; реалізовувати грантові проєкти; започатковувати освітні ініціативи; укладати меморандуми про співпрацю та спільну наукову діяльність із зарубіжними та державними установами, підприємствами, організаціями і університетами та ін.

До даного покажчика увійшли публікації із періодичних видань та інтернет-ресурсів про основні події, здобутки та виклики української вищої освіти упродовж І-го півріччя поточного року.

Інформаційні матеріали систематизовано у логічній послідовності за 10 розділами. У межах розділів матеріали подано у алфавітній послідовності прізвищ авторів та назв публікацій.

Для зручності користування та всебічного розкриття змісту розроблено довідково-пошуковий апарат, що містить: передмову від укладачів, зміст, іменний покажчик.

Бібліографічний опис здійснено за чинними в Україні стандартами.

Покажчик призначений для викладачів, здобувачів, аспірантів, які вивчають курс педагогічних дисциплін, та всіх, хто цікавиться проблемами розвитку вищої освіти в Україні.

Електронну версію покажчика розміщено на веб-порталі ДонНУ імені Василя Стуса.

Покажчик не претендує на повноту охоплення матеріалу.

Відбір публікацій завершено 30 червня 2025 року.

ЗМІСТ

1. ВІД УКЛАДАЧІВ	1
2. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ	4
3. ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТІВ В УМОВАХ ВІЙНИ	14
4. РЕЛОКОВАНІ УНІВЕРСИТЕТИ	38
5. УНІВЕРСИТЕТСЬКІ ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ	43
6. ОСВІТНЬО-НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ В УНІВЕРСИТЕТАХ	51
7. МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ ЗВО	59
8. РЕЙТИНГИ УНІВЕРСИТЕТІВ	67
9. ВСТУПНА КАМПАНІЯ – 2025	74
10. ВИКЛИКИ ОСВІТЯНСЬКОЇ ГАЛУЗІ	81
11. УКРАЇНСЬКІ СТУДЕНТИ ТА ВИЩА ОСВІТА ЗА КОРДОНОМ	85
12. ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК	89

ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ

1. Аспірантура в Україні: хто зможе вступити у 2025 році і які нові правила діють [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/aspirantura-2025-hto-mozhe-vstupiti-umovi-dokumenti-termini-50495798.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

У статті розглядається, хто може вступати до аспірантури, які документи необхідні та як проходить процес зарахування.

2. Бабенко, М. Освітня інфляція 2025: як зросла вартість топ-10 спеціальностей у найбажаніших університетах [Електронний ресурс] / М. Бабенко. – Режим доступу : <https://thepage.ua/ua/news/visha-osvita-u-2025-roci-staye-mensh-dostupnoyu-doslidzhennya-or>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

3. Бабій, І. В Україні зростає вартість контрактного навчання [Електронний ресурс] / І. Бабій. – Режим доступу : <https://gk-press.if.ua/v-ukrayini-zroste-vartist-kontraktного-navchannya/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

Вартість навчання за контрактом у державних вишах на престижних спеціальностях підвищать до вартості навчання студента бюджетної форми навчання, яку витрачає на нього держава в конкретному виші.

4. Борисова, К. Від клітин до галактик: Історії жінок, які почали наукову кар'єру студентками [Електронний ресурс] / К. Борисова. – Режим доступу : <https://divoche.media/2025/02/11/vid-klityn-do-halaktyk-istorii-zhinok-iaki-pochaly-naukovu-kar-ieru-studentkamy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

Про жінок у науці - двох студенток — біологиню Владиславу Мешко та астрофізикиню Олену Пастовень, які зі студентства пов'язали себе з наукою, та докторку хімічних наук Катерину Тереміленко, яка здолала шлях від студентки-науковиці до лавреатки премії L'Oreal — UNESCO «Для жінок в науці».

5. В Україні за рік скоротили 10 закладів вищої освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://gazeta.ua/articles/life/_v-ukrayini-za-rik-skorotili-10-zakladiv-vischoyi-osviti/1213724, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

Протягом останнього року в Україні було скорочено мережу університетів на 10 закладів.

6. В уряді хочуть змінити модель виборів ректорів університетів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/reform/94704/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2025. – Дата перегляду : 28.05.2025.

В уряді планують поширити експеримент зі створення наглядових рад, які обирають ректорів.

7. Визначено переможців конкурсу проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у закладах вищої освіти та наукових установах // *Голос України*. – 2025. – 10 січня (№ 6). – С. 6 : фот.

На конкурсний відбір подано 168 проєктів, науковою та науково-технічною експертизою затверджено перелік із 82 проєктами, що пройшли конкурсний відбір.

8. Військова підготовка студентів: що може змінитися [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/UKRAINE/vijskova-pidhotovka-studentiv-shcho-mozhe-zminitisja.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.06.2025. – Дата перегляду : 30.06.2025.

Про зареєстровані у Верховній Раді зміни до законодавства, що стосуються базової військової підготовки студентів.

9. Військовослужбовці зможуть одночасно навчатись у вишах і служити в ЗСУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/94298/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

Військовослужбовці-контрактники та призовники у віці 18–24 років зможуть здобувати вищу освіту, не перериваючи службу. Для навчання у ЗВО їм необхідно буде отримати дозвіл від командування з'єднання або вищого командування.

10. Волошин, М. У ще двох українських містах відбудеться об'єднання вишів [Електронний ресурс] / М. Волошин. – Режим доступу : https://24tv.ua/education/obyednannya-vishiv-shhe-dva-mista-gotuyutsya-do-obyednannya-universitetiv_n2844362, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

В Україні триває процес укрупнення мережі ЗВО. В Умані та Кам'янці-Подільському об'єднують по два виші.

11. VR-технології, штучний інтелект та стійкість: Запоріжжя відвідав заступник міністра освіти і науки Денис Курбатов [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://1news.zp.ua/zaporozhe-posetil-zamestitel-ministra-obrazovaniya-i-nauki-denis-kurbatov/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.05.2025. – Дата перегляду : 23.05.2025.

Заступник міністра освіти і науки України Денис Курбатов під час робочої поїздки відвідав 4 університети прифронтового Запоріжжя.

12. Головним критерієм оптимізації університетів є демографічна ситуація в регіоні – Лісовий [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://interfax.com.ua/news/general/1051780.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.02.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

13. Два уманських університети хочуть об'єднати в один навчальний заклад [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/dva-umanskykh-universytety-khochut-ob-iednaty-v-odyn-navchalnyy-zaklad/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.05.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

У процесі укрупнення мережі закладів вищої освіти в Україні Уманський національний університет садівництва та Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини можуть стати одним закладом освіти.

14. Доступ до провідних наукових електронних ресурсів і баз даних продовжено на 2025 рік // Голос України. – 2025. – 30 січня (№ 20). – С. 5 : фот.

Завдяки підтримці міжнародних партнерів : Research4Life, Clarivate, Elsevier та ін., українські заклади вищої освіти й наукові установи продовжуватимуть безоплатно користуватися доступом до міжнародних електронних ресурсів і баз даних.

15. Заслухали інформацію про результати акредитації освітніх програм за спеціальностями, за якими запроваджений єдиний державний кваліфікаційний іспит // Голос України. – 2025. – 10 січня (№ 6). – С. 7.

16. Коваленко, А. Умови роботи викладачів зміняться: президент підписав закон про підтримку наукової діяльності [Електронний ресурс] / А. Коваленко. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/prezident-pidpisav-zakon-yakiy-zminyuye-umovi-roboti-vikladachiv-vishiv-307414/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

Президент Володимир Зеленський підписав закон, що посилює роль наукової діяльності в системі вищої освіти і створює умови для залучення практиків до викладання, оскільки закон зменшує навчальне навантаження на науково-педагогічних працівників.

17. Коломієць, В. У МОН пояснили, для чого Україні укрупнення університетів: Наша освіта має бути конкурентоспроможною [Електронний ресурс] / В. Коломієць. – Режим доступу : <https://hromadske.ua/suspilstvo/245445-u-mon-poyasnyly-dlia-choho-ukrayini-ukrupnennia-universytetiv-nasha-osvita-maye-buty-konkurentnospromoznoi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

Про один із напрямків реформування вищої освіти – оптимізацію мережі закладів галузі.

18. Комітет з питань освіти, науки інновацій розглянув питання про стан та проблеми використання у 2024 році субвенції з державного бюджету за напрямами // Голос України. – 2025. – 25 січня (№17). – С. 6 : фот.

19. Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів провів у місті Луцьку виїзне засідання круглого столу на тему: «Освіта як передумова відновлення ветеранів та членів їх сімей» // Голос України. – 2025. – 9 квітня (№ 69). – С. 4-5 : фот.

20. Комітети Верховної Ради України звітують про роботу за 2024 рік // Голос України. – 2025. – 8 січня (№ 4). – С. 2-3 : фот.

Звіт Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України про роботу упродовж 2024 року.

21. Мартинова, Л. Одеську юракадемію Ківалова приєднали до Одеського національного університету, - Міносвіти [Електронний ресурс] / Л. Мартинова. – Режим доступу : <https://ukranews.com/ua/news/1064295-odesku-yurakademiya-kivalova-pryyednaly-do-odeskogo-natsionalnogo-universytetu-minosvity>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

У межах державної політики з модернізації мережі закладів вищої освіти, відповідно до розпорядження КабМіну України, укрупнено Одеський національний університет імені І. І. Мечникова через приєднання до нього Національного університету «Одеська юридична академія».

22. Міносвіти відкрило першу стартап-школу для підтримки студентських проєктів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zaxid.net/news/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2025. – Дата перегляду : 17.02.2025.

Київський академічний університет у партнерстві з Києво-Могилянською академією створив стартап-школу Academ.City, в якій наукові розробки перетворюють на бізнес-проєкти.

23. Мобілізація студентів цього літа: чи можуть вручити повістку тим, хто навчається [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tehnofan.com.ua/2025/03/14/mobilizatsiya-studentiv-ts%ca%b9oho-lita-chy-mozhut%ca%b9-vruchyty-povistku-tym-khto-navchayet%ca%b9sya-2/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 14.03.2025.

24. МОЗ планує розширити практику створення університетських клінік [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://interfax.com.ua/news/pharmacy/1039745.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

25. МОН визначило відповідальних за проведення держзаліку для аспірантів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/vstup-do-aspirantury/94790/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

Єдиний державний залік для аспірантів буде складатись з двох компонентів : тест з іноземної мови та тест з української мови.

26. МОН навчатиме менеджерів з сучасного управління університетами [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/93940/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.01.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

У 2025 році розпочнеться навчання менеджерів, які вивчатимуть сучасні методи управління університетами.

27. МОН повідомило, як триває модернізація мережі закладів вищої освіти // Голос України. – 2025. – 28 січня (№ 18). – С. 5.

28. МОН пропонує до громадського обговорення проєкт наказу про внесення змін до порядку формування переліку наукових фахових видань // Голос України. – 2025. – 1 квітня (№ 63). – С. 7.

29. Ніколаєнко, С. Ситуація в країні та вищій освіті потребує корінних змін [Електронний ресурс] / С. Ніколаєнко. – Режим доступу : <https://osvita.ua/blogs/94201/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

Університети України поки що здатні забезпечити економіку, соціальну сферу, сектор оборони кадрами і дослідженнями.

30. Одна область в Україні повністю готова, щоб студенти проходили базову військову підготовку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tehnofan.com.ua/2025/05/31/odna-oblast%ca%b9-v-ukrayini-povnistyu-hotova-shchob-studenty-prokhodyly-bazovu-viys%ca%b9kovu-pidhotovku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.05.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Місцева влада Рівненщини повідомила про повну готовність до проведення для студентів університетів та коледжів занять із базової військової підготовки.

31. Освіта без бар'єрів: як університети стають доступними для всіх [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/93983/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

В українських університетах з'являються центри підтримки студентів – простір, де кожен може отримати допомогу, незалежно від їхніх особливостей та потреб.

32. Питання стосунків між студентами та викладачами треба додати у кодекси етики вищів – Левченко [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3959631-pitanna-stosunkiv-miz-studentami-ta-vikladacami-treba-dodati-u-kodeksi-etiki-visiv-levchenko.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Уповноважена з питань гендерної політики Катерина Левченко про необхідність додання до кодексів доброчесності та етичних кодексів ЗВО розділів, що впорядковуватимуть стосунки між студентами та викладачами, а також запровадження стратегій гендерної рівності.

33. План, який багатьом не сподобається: Міністерство освіти, хоче оптимізувати заклади вищої освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vseosvita.ua/c/news/post/107161>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Міністерство освіти і науки України розробило план оптимізації мережі закладів вищої освіти.

34. Повторний вступ на бюджет та відшкодування вартості навчання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/bachelor/69378/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Про порядок відшкодування бюджетних коштів при повторному вступі на бюджет та проведення розрахунків суми відшкодування.

35. Понад 50% студентів потребують психологічної допомоги – дослідження [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://weukraine.tv/suspilstvo/ponad-50-studentiv-potrebujuj-psiכולohichnoji-dopomohi-doslidzhennja/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.0.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

За результатами досліджень програми «Ти як?», що охопило 29 ЗВО по всій країні, 35% викладачів стверджують, що можуть упоратися зі стресом, а 52% студентів зізнаються, що потребують психологічної допомоги.

36. Попко, В. Модернізація вищої освіти в Україні: візія та першочергові кроки [Електронний ресурс] / В. Попко. – Режим доступу : <https://interfax.com.ua/news/blog/1045408.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

37. Попко, В. Університет 3.0: Роль закладів вищої освіти у післявоєнній відбудові [Електронний ресурс] / В. Попко. – Режим доступу : <https://interfax.com.ua/news/blog/1058885.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2025. – Дата перегляду : 29.03.2025.

Про перспективи перетворень університетів та інститутів на місто- та регіоноутворюючі інтелектуальні центри тяжіння, а також про роль таких університетів у післявоєнній відбудові України.

38. Попко, В. Як освітня реформа допоможе у вирішенні демографічної кризи [Електронний ресурс] / В. Попко. – Режим доступу : <https://interfax.com.ua/news/blog/1079406.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

39. Попов, Д. 14 тисяч студентів отримали нові гранти МОН: названо найпопулярніші спеціальності [Електронний ресурс] / Д. Попов. – Режим доступу : <https://inkorr.com/14-tisac-studentiv-otrimali-novi-granti-mon-nazvano-najpopularnisi-specialnosti-251011>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Міністерство освіти і науки України запровадило пілотний проект державних грантів на навчання, що стартував у 2024 році.

40. Представники 30 університетів обговорили питання ментального здоров'я на зустрічі з Оленою Зеленською [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bomok.net/novyny/predstavnyky-30-universytetiv-obgovoryly-pytannya-mentalnogo-zdorov-ya-na-zustrichi-z-olenoyu-zelenskoyu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.03.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

Разом з представниками університетів обговорювали виклики, що постали перед студентами і викладачами в умовах війни, та важливість подальшого розгортання психологічної допомоги у закладах вищої освіти.

41. Про конкурс на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2026 рік // Голос України. – 2025. – 19 лютого (№ 34). – С. 2.

42. Про конкурс на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим на 2025 рік // Голос України. – 2025. – 21 січня (№ 13). – С. 4.

Про початок етапу формування, висунення та подання робіт на Премію Верховної Ради України молодим ученим на 2025 рік.

43. Про призначення у 2025 році іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук // Голос України. – 2025. – 17 червня (№ 118). – С. 1: фот.

44. Про присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2024 рік : Постанова Верховної Ради України від 01 травня 025 року №4411-ІХ // Голос України. – 2025. – 10 травня (№ 92). – С. 6-7.

45. Прокопчук, І. Заступник міністра Михайло Винницький похвалив франківську освітню екосистему [Електронний ресурс] / І. Прокопчук. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/zastupnyk-ministra-pohvalyv-frankivsku-osvitnyu-ekosystemu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

46. Пулатова, К. Чи відберуть відстрочку у студентів, старших за 25 років: кого призвуть із вишу на фронт [Електронний ресурс] / К. Пулатова. – Режим доступу : <https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-studentov-s-1-iyulya-2025-kto-poteryaet-otsrochku-13046922.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.06.2025. – Дата перегляду : 30.06.2025.

Під час візиту до Івано-Франківська у межах VII Конгресу ГС «Українська студентська ліга» заступник міністра освіти і науки України Михайло Винницький розповів про сучасні трансформації, що відбуваються у системі вищої освіти в Україні.

Про окремі категорії студентів, яких можуть позбавити відстрочки в умовах воєнного стану і призвати на фронт.

47. Результати конкурсу на здобуття стипендій імені академіка НАН України Б. Є. Патона для молодих учених Національної академії наук України 2025 року // Голос України. – 2025. – 10 січня (№ 6). – С. 6.

48. Розпочався конкурс наукових проєктів для національної безпеки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/94183/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.03.2025. – Дата перегляду : 17.03.2025.

Національний фонд досліджень України розпочав конкурс проєктів «Наука для зміцнення обороноздатності і національної безпеки України».

49. Романичук, М. Мобілізація студентів в Україні: кого можуть призвати з 1 червня [Електронний ресурс] / М. Романичук. – Режим доступу : <https://expert.in.ua/society/28052025-mobilizatsiya-studentiv-v-ukrayini-kogo-mozhut-pryzvaty-z-1-cherwnya/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

50. Савенко, М. Модернізація вищої освіти допоможе повернути студентів в Україну, - професор КНУ Попко [Електронний ресурс] / М. Савенко. – Режим доступу : <https://ukranews.com/ua/news/1062776-vadym-popko-modernizovana-vyshha-osvita-tse-te-shho-dopomozhe-nam-povernuty-studentiv-yaki>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Професор кафедри порівняльного і європейського права Навчально-наукового інституту міжнародних відносин КНУ імені Тараса Шевченка, доктор юридичних наук, заслужений юрист України Вадим Попко розповів, що на його думку, допоможе повернути іноземних студентів в Україну.

51. Сітнікова, І. Ветерани зі ступенем магістра зможуть викладати БЗВП у вишах — Лісовий [Електронний ресурс] / І. Сітнікова. – Режим доступу : https://hromadske.ua/polityka/241783-veterany-zi-stupenem-mahistra-zmozut-vykladaty-bzvp-u-vyshakh-lisovyy?traffic_source=ukr.net, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2025. – Дата перегляду : 21.03.2025.

Ветерани з бойовим досвідом, які здобули ступінь магістра, зможуть викладати базову загальну військову підготовку (БЗВП) у вишах.

52. Ткаліч, О. Стипендії в Україні: оновлений перелік виплат для студентів у 2025 році [Електронний ресурс] / О. Ткаліч. – Режим доступу : <https://socportal.info/ua/news/stipendii-v-ukraini-onovlenii-perelik-viplat-dlya-studentiv-u-2025-rotci/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

В Україні студенти денної форми навчання можуть отримувати державні стипендії, що бувають академічними або соціальними та надаються за дотримання певних умов.

53. 3793 заклади освіти зазнали бомбардувань та обстрілів, з них 365 повністю зруйновано // Голос України. – 2025. – 23 січня (№ 15). – С. 4.

54. Тунік, В. «За рік укрупнити 10 університетів – це безпрецедентно»: Винницький про реформи та проблеми у вищій освіті [Електронний ресурс] / В. Тунік. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/ukrupnennya-vishiv-vinnickiy-rozpoviv-pro-reformi-mon-u-vishchiy-osviti-308511/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

Заступник міністра освіти і науки Михайло Винницький розповідає про виклики, успіхи і провали за 2 роки роботи у Міносвіти.

55. У 2025 році Міністерство освіти України планує скоротити ще 10 університетів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://gk-press.if.ua/u-2025-rotsi-ministerstvo-osvity-ukrayiny-planuye-skorotyty-shhe-10-universytetiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.05.2025. – Дата перегляду : 28.05.2025.

Університети проаналізують на основі демографії у кожній області.

56. У Києві обговорили інтеграцію гендерних перспектив у військову освіту [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/110260/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

У дискусії взяли участь представники українських військових навчальних закладів, курсанти, експерти з гендерних питань, а також представники сектору безпеки й оборони.

57. У МОН підбили підсумки двох років роботи команди міністра Лісового [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/news/94336/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

58. У ТЦК роз'яснили питання відстрочок для студентів та викладачів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sud.ua/uk/news/ukraine/334811-v-ttsk-razyasnili-voprosy-otsrochek-dlya-studentov-i-prepodavateley>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.06.2025. – Дата перегляду : 30.06.2025.

59. Українські військові виші переходять на стандарти НАТО — аудит уже восени [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vsviti.com.ua/news/167817>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

60. Уряд затвердив єдині правила та процедури державної атестації для наукових установ та закладів вищої освіти // Голос України. – 2025. – 23 січня (№ 15). – С. 4.

Кабінет Міністрів України вніс зміни до Порядку проведення державної атестації наукових установ і закладів вищої освіти щодо провадження ними наукової (науково-технічної діяльності), які забезпечать прозорість та єдиність процедур проходження атестації.

61. Уряд затвердив новий порядок використання коштів для фінансової підтримки діяльності університетів і наукових установ // Голос України. – 2025. – 23 січня (№ 15). – С. 5.

62. Уряд спростив призначення соціальних стипендій студентам // Голос України. – 2025. – 10 березня (№ 48). – С. 6.

Студенти пільгових категорій зможуть отримувати соціальну стипендію від держави до 23-х років.

63. Усик, Д. За яких умов можуть мобілізувати студента: хто в зоні ризику, а хто має право на відстрочку [Електронний ресурс] / Д. Усик. – Режим доступу : https://24tv.ua/mobilizatsiya-studentiv-2025-prizivayut-universitetu-hto-ne-mozhe_n2858277, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.06.2025. – Дата перегляду : 30.06.2025.

64. Цього року із закладів вищої освіти відрахували 4-5 тисяч спірантів, — Міносвіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sud.ua/uk/news/ukraine/333129-v-etom-godu-iz-zavedeniy-vysshego-obrazovaniya-otchislili-4-5-tysyach-aspirantov-minobrazovaniya>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

Про додаткові вимоги для аспірантів через спроби уникнення чоловіками мобілізації.

65. Як університети України готуються до зміни назв освітніх програм у 2025 році [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/781320-yak-universiteti-ukraini-gotuyutsya-do-zmini-nazv-osvitnikh-program-u-2025-rotsi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

Університети України у 2025 році мають переглянути назви своїх освітніх програм відповідно до Переліку галузей і спеціальностей, як цього вимагають Закон України «Про вищу освіту» та рекомендації Європейської комісії про гармонізацію українського Переліку з Міжнародною стандартною класифікацією освіти.

ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТІВ В УМОВАХ ВІЙНИ

66. Авраменко, Є. Будівельній академії Дніпра – 95: що відомо про історію і сьогодення легендарного вишу [Електронний ресурс] / Є. Авраменко. – Режим доступу : <https://nashemisto.dp.ua/2025/03/23/budivelnii-akademii-dnipra-95-shcho-vidomo-pro-istoriiu-i-sohodennia-lehendarnoho-vyshu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

Придніпровська державна академія будівництва та архітектури (ПДАБА) святкує 95-річчя. За цей час академія виросла від вечірнього технікуму до одного із провідних вищих навчальних закладів у галузі будівництва та архітектури.

67. «Автономія факультетів – ключ до ефективного управління університетами», – проректор ЛНУ Віталій Кухарський [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://vgolos.ua/news/avtonomiya-fakultetiv--klyuch-do-efektivnogo-upravlinnya-universitetami---prorektor-lnu-vitaliy-kuharskiy_1463550.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Проректор Львівського національного університету імені Івана Франка Віталій Кухарський вважає, що автономія факультетів є критично важливою для розвитку українських університетів, оскільки вона дозволить підрозділам вишів ефективніше ухвалювати рішення та управляти фінансами.

68. Англійська для героїв: У ЗУНУ організували курси для ветеранів та їхніх родин [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://lyra.com.ua/2025/04/%d0%b0%d0%bd%d0%b3%d0%bb%d1%96%d0%b9%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0-%d0%b4%d0%bb%d1%8f-%d0%b3%d0%b5%d1%80%d0%be%d1%97%d0%b2-%d1%83-%d0%b7%d1%83%d0%bd%d1%83-%d0%be%d1%80%d0%b3%d0%b0%d0%bd%d1%96%d0%b7%d1%83>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.04.2025. – Дата перегляду : 03.04.2025.

Курси з вивчення іноземних мов для ветеранів війни, матерів та дружин воїнів, які віддали своє життя заради майбутнього України, організували у Західноукраїнському національному університеті.

69. Блаженко, І. Університет нафти і газу отримає 60 млн грн на оновлення обладнання [Електронний ресурс] / І. Блаженко. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/universytet-nafty-i-hazu-otrymaie-60-mln-hrn-na-onovlennia-obladnannia/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу модернізує навчальні та наукові простори на суму понад 60 мільйонів гривень, а також приєднує Донецьку національну академію будівництва і архітектури.

70. Барсукова, О. Кісь, Войтенко, Литвин: хто отримав премію «УП100: Сила жінок» в категорії освіти й науки [Електронний ресурс] / О. Барсукова. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/hto-otrimav-premiyu-up-100-sila-zhinok-2025-u-galuzi-osviti-i-nauki-spisok-vidatnih-ukrajnok-307159/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

Про лауреаток цьогорічної премії «Української правди» «УП100: Сила жінок».

71. Богуславська, К. У Тернополі вшанували пам'ять Івана Пулюя до 180-річчя з дня його народження [Електронний ресурс] / К. Богуславська. – Режим доступу : <https://golos.te.ua/u-ternopoli-vshanuvaly-pamyat-ivana-pulyuya-do-180-richchya-z-dnya-jogo-narodzhennya/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Урочистості відбулися у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя.

72. Божок, Р. Університет Богомольця започаткував премію на честь загиблого медика Назара Лавровського [Електронний ресурс] / Р. Божок. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/108171/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

З метою вшанування пам'яті та задля підтримки талановитих студентів-медиків Національний медичний університет імені О. О. Богомольця затвердив премію імені Назара Лавровського — бойового медика, фельдшера медичного пункту 244 батальйону Тероборони ЗСУ 112 окремої бригади Сил територіальної оборони ЗСУ, яка буде призначатися «За значні здобутки щодо раціонального використання антибіотиків та адміністрування антимікробних препаратів».

73. В Івано-Франківському національному медичному університеті відбулася науково-практична конференція [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/v-ivano-frankivskomu-nacziionalnomu-medychnomu-universyteti-vidbulasya-naukovo-praktychna-konferencziya/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

В Івано-Франківському національному медичному університеті відбулася науково-практична конференція «Інноваційні технології в сучасній стоматології», присвячена 80-річчю університету.

74. В Національному університеті фізичного виховання і спорту України відбулася презентація соціального проєкту [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://open4business.com.ua/knuba-proponuye-osvitu-dlya-veteraniv-ta-yihnih-ditej/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.06.2025. – Дата перегляду : 30.06.2025.

В Національному університеті фізичного виховання і спорту України відбулася офіційна презентація соціального проєкту «НУФВСУ з повагою ЗСУ», спрямованого на підтримку ветеранів війни через спортивну реабілітацію, рухову активність та включення до здорового соціального середовища.

75. В Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відбулася презентація книги «Єдності сила» [Електронний ресурс] – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/v-prykarpatskomu-nacziionalnomu-universyteti-imeni-vasylya-stefanyka-vidbulasya-prezentacziya-knygy-yednosti-syla/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 20.03.2025.

У Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відбулася презентація книжки «Єдності сила» кандидатки політичних наук, доцентки кафедри політичних наук Тетяни Мадриги.

Книжка про волонтерів Івано-Франківщини, які в умовах російської військової агресії об'єдналися, щоб захистити Україну, забезпечити матеріальне забезпечення фронту та наблизити країну до Перемоги.

76. В УКУ обговорили безпеку дітей у церковному середовищі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://risu.ua/v-uku-obgovorili-bezpeku-ditej-u-cerkovnomu-seredovishchi_n154184#goog_rewarded, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Нещодавно Центр гідності дитини Українського католицького університету (УКУ) провів інформаційну школу другого рівня для духовенства, богопосвячених осіб, голів профільних єпархіальних комісій.

77. В університеті Переяслава презентували документальну стрічку про Дмитра «Да Вінчі» Коцюбайла [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mykyivregion.com.ua/news/v-universiteti-pereyaslava-prezentovali-dokumentalnu-stricku-pro-dmitra-da-vinci-kocyubaila>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

В університеті Переяслава відбулася презентація документальної стрічки «Да Вінчі», під час якої глядачі поспілкувалися з продюсером фільму та рідною сестрою загиблого легендарного захисника.

78. В університеті Шевченка відбулася експертна дискусія про гендерний вимір прав і свобод [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3968121-v-universiteti-sevcenka-vidbulasa-ekspertna-diskusia-pro-gendernij-vimir-prav-i-svobod.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

З нагоди Міжнародного дня боротьби за права жінок і міжнародний мир у КНУ імені Тараса Шевченка відбулося засідання другого міжнародного круглого столу «Гендерний вимір прав і свобод: глобальна та локальна гендерна політика» за участі у змішаному форматі представників 15 університетів України та Польщі.

79. Вадим Попко: Наші студенти знають, як штучний інтелект допоможе боротися проти росії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tsn.ua/ukrayina/shi-potribno-zaluchaty-do-borotby-z-rf-profesor-knu-popko-pro-rezultaty-vseukrayinskoho-konkursu-sered-studentiv-2802191.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

У Київському інституті міжнародних відносин КНУ ім. Т. Шевченка обрали переможців всеукраїнського конкурсу студентських есе на тему: «Роль штучного інтелекту у притягненні РФ до відповідальності», у якому взяли участь 130 студентів з понад 30-ти українських закладів вищої освіти.

80. Важливий діалог про розвиток спортивної інфраструктури в українських вишах // Голос України. – 2025. – 30 січня (№ 30). – С. 8 : фот.

Народна депутатка Ольга Саладуха провела зустріч із керівництвом НУБіП на тему стимулювання української молоді до занять спортом.

81. Ветерани війни та їхні сім'ї вивчають англійську мову в Західноукраїнському національному університеті у Тернополі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ternopoliany.te.ua/zhittya/100340-veterany-viiny-ta-ikhni-simi-vyvchaiut-anhliisku-movu-zakhidnoukrainskomu-natsionalnomu-universyteti-v-ternopoli-foto#>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

У Західноукраїнському національному університеті триває освітній національний проєкт «Англійська мова для ветеранів війни та членів їхніх сімей».

82. Взаємодія бізнесу та освіти: в ІФНТУНГ обговорили, як покращити стажування та працевлаштування студентів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pik.net.ua/2025/03/24/vzayemodiya-biznesu-ta-osvity-v-ifntung-obgovoryly-yak-pokrashhyty-stazhuvannya-ta-pratsevlashtuvannya-studentiv-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.03.2025. – Дата перегляду : 25.03.2025.

В ІФНТУНГ відбувся круглий стіл «Ринок праці в Івано-Франківській ОТГ: взаємодія бізнесу та ІФНТУНГ» за участі викладачів Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, представників бізнесу, підприємців.

83. Викладачі УДПУ виступили проти об'єднання та незадоволені призначенням тимчасового ректора УНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/vykladachi-udpu-vystupyly-proty-ob-iednannia-ta-nezadovoleni-pryznachenniam-tymchasovoho-rektora-unu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Представники Уманського державного педагогічного університету ім. Павла Тичини закликають зберегти навчальний заклад.

84. Випускники Кафедри військового перекладу ВІКНУ потрібні і в цивільному житті, — полковник Володимир Лісовський [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.armyfm.com.ua/vypusknyky-kafedry-viiskovoho-perekladu-viknu-duzhe-zatrebuvani-i-v-tsyvilnomu-zhytti--polkovnyk-volodymyr-lisovskyy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Полковник Володимир Лісовський, начальник кафедри військового перекладу Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка розповідає про спеціальність «Військовий перекладач», навчання у ВІКНУ та про майбутнє його випускників після закінчення університету.

85. Виші Рівненщини відзначили переможців фестивалю робототехніки грантами та сертифікатами на навчання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rivne.media/news/vishi-rivnenshchini-vidznachili-peremozhtsiv-festivalyu-robototekhniki-hrantami-ta-sertifikatami-na-navchannya>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

86. Волошин, М. МОН скоротило ліцензійні обсяги набору студентів для вишів [Електронний ресурс] / М. Волошин. – Режим доступу :

https://24tv.ua/education/mon-skorotilo-litsenziyni-obsyagi-naboru-studentiv-dlya-vishiv_n2797729, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Міністерство освіти і науки України скоротило ліцензійні обсяги для 195 вишів на освітній рівень бакалавра.

87. Ворона, Г. Провідні столичні виші влаштують освітній ярмарок для ветеранів і ветеранок [Електронний ресурс] / Г. Ворона. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/providni-stolychni-vyshi-vlashtuyut-osvitnij-yarmarok-dlya-veteraniv-i-veteranok/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.03.2025. – Дата перегляду : 25.02.2025.

У Києві, за участі провідних ЗВО міста, організовують освітній ярмарок для ветеранів, ветеранок та їхніх родин, де можна буде особисто поспілкуватися з представниками навчальних закладів і знайти найкращий варіант для навчання, дізнатися про пільгові умови вступу, можливості перекваліфікації та побудови нової кар'єри.

88. Відбулась онлайн-зустріч письменника Василя Кузана зі студентами Вінницького педагогічного університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://litgazeta.com.ua/news/vidbulas-onlajn-zustrich-pysmennyka-vasylia-kuzana-zi-studentamy-vinnytskoho-pedahohichnoho-universytetu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.02.2025. – Дата перегляду : 17.02.2025.

12 лютого відбулася онлайн-зустріч студентів та викладачів Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського із Василем Кузаном – письменником, літературознавцем, журналістом, громадським діячем, головою Закарпатської організації НСПУ, членом Комітету з Національної премії України імені Тараса Шевченка.

89. Вінницький національний технічний університет відзначив 65-річчя // Голос України. – 2025. – 26 квітня (№ 82). – С. 7 : фот.

90. ВНТУ підписав меморандум про співпрацю з Товариством Червоного Хреста [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/vntu-pidpysav-memorandum-pro-spivpratsyu-z>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

Вінницький національний технічний університет та відокремлений підрозділ Вінницької обласної організації Товариства Червоного Хреста України у Вінницькому районі та Вінниці офіційно закріпили партнерство, підписавши меморандум про співпрацю.

91. Волонтерство, інновації, цифровізація: Анатолій Цьось презентував програму розвитку ВНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volyninfa.com.ua/news/2025/02/13/346974/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Претендент на посаду ректора Волинського національного університету імені Лесі Українки Анатолій Цьось презентував програму розвитку вишу.

92. Головченко, Г. Миколаївські університети отримають понад сім мільйонів гривень на розвиток наукових досліджень [Електронний ресурс] / Г. Головченко. – Режим доступу : <https://mykolaiv.rayon.in.ua/news/787398-mikolaivski-universiteti-otrimayut-ponad-sim-milyoniv-griven-na-rozvitok-naukovikh-doslidzhen>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

Міністерство освіти і науки України у 2025 році виділило понад сім мільйонів гривень на підтримку фундаментальних і прикладних досліджень трьом миколаївським університетам : Чорноморському національному університету імені Петра Могили, Національному університету кораблебудування імені адмірала Макарова, Миколаївському національному аграрному університету.

93. «ЕРАМ Україна» і ХНЕУ запрошують підготуватися до НМТ з математики й виграти призи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://radio.nakypilo.ua/eram-ukrayina-i-hneu-zapros Huyut-pidgotuvatys-do-nmt-z-matematyky-i-vygraty-pryzy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2025. – Дата перегляду : 21.03.2025.

Математичний марафон для старшокласників MathGo організовує Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця спільно з компанією-лідеркою ІТ-ринку України ЕРАМ.

94. Європейський рівень освіти в Черкасах: ЧДТУ виповнюється 65 років [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://novadoba.com.ua/447691-yevropejskyj-riven-osvity-v-cherkasah-chdtu-vypovnyuyetsya-65-rokiv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

Черкаський державний технологічний університет відзначає 65-річчя з дня заснування.

95. З початком повномасштабної війни попит на інженерів колосально збільшився - ректор КПІ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3977006-z-pocatkom-povnomasstabnoi-vijni-popit-na-inzeneriv-kolosalno-zbilsivsa-rektor-kpi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.04.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

Ректор Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» Анатолій Мельниченко про збільшення в умовах повномасштабного вторгнення з боку роботодавців попиту на інженерних фахівців : фахівців з прикладної механіки, хімічних технологій, біотехнологій, матеріалознавства, електроніки, телекомунікацій і, безумовно, ІТ.

96. «Злочини, затримання, слідчі дії»: прикарпатські поліцейські ознайомили студентів зі специфікою своєї професії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/zlochyny-zatrymannya-slidchi-diyi-prykarpatski-policzejski-oznajomyly-studentiv-zi-specyifikoyu-svoyeyi-profesiyi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2025. – Дата перегляду : 21.03.2025.

Студенти 3-го курсу Університету Короля Данила мали унікальну можливість зустрітися з досвідченим керівником слідчого підрозділу Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області та дізнатися про роботу слідчих поліцейських і тонкощі розслідування злочинів.

97. Зубенко, М. Полтавський університет готує кваліфікованих учителів української та іноземних мов [Електронний ресурс] / М. Зубенко. – Режим доступу : <https://poltava.today/poltavskiy-universytet-gotuye-kvalifikovanyh-uchyteliv-2/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

98. ІФНТУНГ готуватиме кадри для відновлення інфраструктури області [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pik.net.ua/2025/06/05/ifntung-gotuvatyme-kadry-dlya-vidnovlennya-infrastruktury-oblasti-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу (ІФНТУНГ) підписав угоду про партнерство зі Службою відновлення та розвитку інфраструктури Івано-Франківської області, у рамках якої готуватиме фахівців з відновлення зруйнованих об'єктів та розвитку інфраструктуру краю.

99. Кам'янець-Подільська міськрада просить зберегти назву та статус Національного університету імені Огієнка [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ngp-ua.info/2025/06/79805>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

Кам'янець-Подільська міська рада звернулася до Президента України, Верховної Ради та Кабінету Міністрів із проханням зберегти назву та статус Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка під час об'єднання університетів міста.

100. Катаєва, М. У столиці презентували фільм про київських освітян під час війни [Електронний ресурс] / М. Катаєва. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/106878/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

У Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка відбулась прем'єра документального кіноальманаху «Освіта Києва. Зошит війни».

101. Київський університет став частиною фотопроєкту про щоденне життя в Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://life.kyiv.ua/news/kivskiy-universitet-stav-chastinoyu-fotoproktu-pro-schodenne-zhittya-v-ukrani#goog_rewarded, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Київський національний університет імені Тараса Шевченка став частиною грандіозного фотопроєкту «Щоденне життя в Україні», заснованого французьким фотографом П'єром Кромом. Мета проєкту – зафіксувати важливі події та повсякденне життя українців у найскладніші часи.

102. Кинишевський, М. Києво-Могилянська академія започаткувала стипендію імені загиблого воїна та журналіста [Електронний ресурс] / М. Кинишевський. – Режим доступу : <https://shotam.info/kyievo-mohylianska-akademiiia-zapochatkuvala-stypendiiu-imeni-zahybloho-voina-ta-zhurnalista/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

У Національному університеті «Києво-Могилянська академія» заснували благодійну програму «Меморіальна Стипендія (премія) імені Миколи Рачка», випускника університету, журналіста та військового.

103. Кіт, Г. У Збаразькому замку вручили дипломи випускникам юридичного факультету ЗУНУ [Електронний ресурс] / Г. Кіт. – Режим доступу : <https://svoboda.te.ua/u-zbarazkomu-zamku-vruchyly-dyplomy-vypusknykam-yurydychnogo-fakultetu-zunu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

В історичних стінах Збаразького замку відбулася церемонія вручення дипломів магістрам юридичного факультету Західноукраїнського національного університету.

104. Кіт, Г. У Тернополі студентство відкривало філософську велич Тараса Шевченка [Електронний ресурс] / Г. Кіт. – Режим доступу : <https://svoboda.te.ua/u-ternopoli-studentstvo-vidkryvalo-filosofsku-velych-tarasa-shevchenka/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2025. – Дата перегляду : 21.03.2025.

У Західноукраїнському національному університеті відбулося театралізоване шоу «Поезія Великого Кобзаря та музика легендарних Pink Floyd», у якому поєдналися українська класична поезія та світовий рок.

105. Кметик, Ю. Чим славиться Львівська політехніка та хто може стати її новим ректором [Електронний ресурс] / Ю. Кметик. – Режим доступу : https://tvoemisto.tv/exclusive/istoriya_lvivskoi_politehnyky_174311.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.03.2025. – Дата перегляду : 18.03.2025.

Про історію «Львівської політехніки», чим славиться ЗВО, хто вже зовсім скоро може стати його новим ректором.

106. Книги для військових зібрали у Вінницькому національному технічному університеті [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinbazar.com/news/kultura-i-sport/knigi-dlya-viyskovih-zibrali-u-vinnitskomu-natsiionalnomu-tehnichnomu-universiteti>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

У Вінницькому національному технічному університеті передали до бібліотеки військової частини книжки, зібрані під час загальноуніверситетської акції «Подаруй військовим книгу».

107. Коваленко, А. Видатні нейрофізіолог і біохімікня: що відомо про науковців, які загинули в Києві через атаку РФ [Електронний ресурс] / А. Коваленко. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/society/shcho-vidomo-pro-podruzzhzha-naukovciv-yaki-zaginuli-vnaslidok-rosiyskoji-ataki-po-kiyevu-305705/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Про загибель 1 січня, внаслідок атаки російських БПЛА, подружжя науковців Навчально-наукового центру «Інститут біології та медицини» Київського національного університету імені Тараса Шевченка – Олесі Сокур та Ігоря Зими.

108. Ковальова, Г. Дунайський інститут НУ «ОМА» відсвяткував ювілей [Електронний ресурс] / А. Коваленко. – Режим доступу : <https://mahala.com.ua/novyny/dunayskyy-instytut-nu-oma-vidsviatkuvav-iuviley/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

Дунайський інститут Національного університету «Одеська морська академія» в місті Ізмаїл відзначив 65-ту річницю від часу свого заснування.

109. Колісніченко, А. Нові розкопки на Приморському бульварі в Одесі: ректор розповів про дослідження [Електронний ресурс] / А. Колісніченко. – Режим доступу : <https://intent.press/en/news/history/2025/students-begin-georadar-survey-on-prymorsky-boulevard-to-locate-khadzhibey-castle-remains/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Студенти Південноукраїнського національного педагогічного університету імені Ушинського разом із фахівцями Інституту археології НАН України розпочали георадарну розвідку центральної частини Приморського бульвару з метою знайти залишки фундаменту Хаджибейського замку, що був взятий штурмом у 1789 році військами де Рібаса.

110. Коляда, А. Представники 68-ї окремої егерської бригади ім. Олекси Довбуша зустрілися зі студентами ЗУНУ [Електронний ресурс] / А. Коляда. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/predstavnyky-68-i-okremoi-ieherskoi-bryhady-im-oleksy-dovbusha-zustrilysia-zi-studentamy-zunu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

Студенти Західноукраїнського національного університету мали унікальну можливість зустрітися з військовими 68-ї окремої егерської бригади імені Олекси Довбуша, які поділилися з молоддю своїм бойовим досвідом, розповіли про історію створення бригади, особливості служби та можливості, що відкриває військова кар'єра.

111. Коляда, А. Студенти ЗУНУ зустрілися із Сергієм Жаданом та 13-ю бригадою Нацгвардії України «Хартія» [Електронний ресурс] / А. Коляда. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/studenty-zunu-zustrilysia-iz-serhiiem-zhadanom-ta-13-iu-bryhadoiu-natshvardii-ukrainy-khartiia/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

Студенти, викладачі класичного університету Тернополя та гості мали можливість поспілкуватися із Сергієм Жаданом, Юлією «Тайрою» Паєвською, Вахтангом Кіпіані, Євгеном Турчиновим.

112. Криштоф, О. «Під залпи ракет?»: луцький виш майже за 128 мільйонів замовив реконструкцію Будинку офіцерів [Електронний ресурс] / О. Криштоф. – Режим доступу : <https://sylapravdy.com/pid-zalpy-raket-luczkyj-vysh-majzhe-za-128->

[miljoniv-zamovyv-rekonstrukcziyu-budynku-oficzeriv/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Луцький національний технічний університет планує реконструювати приміщення колишнього Будинку офіцерів та облаштувати у ньому «Музей науки».

113. Кучерук, С. «Перемога буде за нами»: ІФНМУ підписав меморандум про співпрацю з полком Нацгвардії [Електронний ресурс] / С. Кучерук. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/peremoha-bude-za-namy-ifnmu-pidpysav-memorandum-pro-spiivratsiu-z-50-polkom-nhu-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Івано-Франківський національний медичний університет офіційно закріпив свою співпрацю з 50-м полком Національної Гвардії України шляхом підписання меморандуму.

114. Лобанок, Д. Київська школа економіки береться за «переосмислення» радянських елементів ВДНГ [Електронний ресурс] / Д. Лобанок. – Режим доступу : <https://life.pravda.com.ua/culture/platforma-minule-maybutnye-mistectvo-pereospislyuvatime-radyansku-spadshchinu-307464/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Платформа культури пам'яті «Минуле/Майбутнє/Мистецтво» разом з Центром прав людини та меморіалізації війни Київської школи економіки розпочинає роботу над дослідженням комплексу ВДНГ як частини радянської спадщини.

115. Лутченко, А. Найпівнічніший університет України: як притулок Терещенків у Глухові став одним із красивіших вишів [Електронний ресурс] / А. Лутченко. – Режим доступу : <https://hlukhiv.city/articles/408363/najpivnichnishij-universitet-ukraini-yak-pritulok-tereschenkiv-u-gluhovi-stav-odnim-iz-krasivishih-vishiv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Про історичну будівлю Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка та діяльність ЗВО в умовах воєнних лихоліть.

116. Масюк, М. Бригада «Азов» допомагатиме УКУ із військовою підготовкою студентів [Електронний ресурс] / М. Масюк. – Режим доступу : https://zaxid.net/brigada_azov_dopomagatime_uku_iz_viyskovoyu_pidgotovkoyu_studentiv_n1605920, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 14.03.2025.

Український католицький університет підписав меморандум про співпрацю з 12-ю бригадою спеціального призначення «Азов», у рамках якого йдеться про обмін досвідом щодо організації якісної базової загальної військової підготовки (БЗВП) для студентів УКУ.

117. Мельник, В. В Ужгороді відбулася тематична книжкова виставка з нагоди 175 років від народження Т. Масарика [Електронний ресурс]. – Режим

доступу : <https://life.ko.net.ua/?p=178494>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

У Науковій бібліотеці ДВНЗ «Ужгородський національний університет» відбулася виставка робіт Томаша Масарика, або дотичних до його діяльності та того часу книг, приурочена до 175-річчя від народження першого Чехословацького президента та видатного політичного діяча.

118. Меморандум про співпрацю між військовою частиною 1241 НГУ та Університетом Короля Данила [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/memorandum-pro-spivpracyu-mizh-vijskovoyu-chastynoyu-1241-ngu-ta-universytetom-korolya-danyla/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

119. Мийнова, А. В Одесі вирішили об'єднати два морські університети, а інститут ВМС стане самостійною академією [Електронний ресурс] / А. Мийнова. – Режим доступу : <https://yug.today/v-odesi-vyrishyly-ob-iednaty-dva-morski-universytety-a-instytut-vms-stane-samostiynoiu-akademiieiu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Національний університет «Одеська морська академія» об'єднують з Одеським національним морським університетом.

120. Мовчан, О. Національний університет «Києво-Могилянська академія» - це заклад вищої освіти, продаж якого є неможливим / О. Мовчан // Голос України. – 2025. – 28 січня (№ 18). – С. 8.

Про ситуацію щодо купівлі Могилянки Київською школою економіки у законодавчому полі.

121. На базі Боярської лісової дослідної станції відбулося виїзне засідання ректорату профільного ВНЗ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mykyivregion.com.ua/news/na-bazi-boyarskoyi-lisovoyi-doslidnoyi-stanciyi-vidbulosya-viyizne-zasidannya-rektoratu-profilnogo-vnz-foto-video>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

На базі Боярської лісової дослідної станції відбулося засідання ректорату Національного університету біоресурсів і природокористування України, приурочене до Міжнародного дня лісів, на тему: «Інноваційні підходи до ведення лісового господарства у ВП НУБіП України «Боярська ЛДС».

122. На базі СумДУ відбулося засідання Ради ректорів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/na-bazi-sumdu-vidbulosya-zasidannya-radi-rektoriv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Рада ректорів закладів вищої освіти Сумської області провела перше у цьому році засідання.

123. На науково-технологічному фестивалі у Львові виступив Нобелівський лауреат Кіп Торн [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3999555-na-naukovotehnologicnomu-festivali-u-lvovi-vistupiv-nobelivskij-laureat-kip-torn.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

На території Львівського національного університету імені Івана Франка відбувся Шостий всеукраїнський науково-технологічний фестиваль OL Science & Tech Fest 2025, що популяризує науку та українські технології. Він зібрав більше 3 тисяч відвідувачів.

124. На Прикарпатті 13 молодих майстрів народного мистецтва отримують стипендії Президента [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://blitz.if.ua/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0/na-prikarpatti-13-molodikh-maystriv-narodnogo-mistetstva-otrimayut-stipendii-prezidenta>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Президент Володимир Зеленський призначив стипендії 80 молодим майстрам народного мистецтва з різних регіонів України. 13 з них - це студенти Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв та Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

125. Науковці Львівського університету беруть участь у Програмі розвитку академічних менеджерів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://varianty.lviv.ua/publikatsiyi/naukovtsi-lvivskoho-universytetu-berut-uchast-u-prohrami-rozvytku-akademichnykh-menedzheriv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Про навчальну програму професійного розвитку академічних менеджерів для закладів вищої освіти України, що проходить у Львові.

126. НАУ «ХАІ» прибрав з назви ім'я російського вченого [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://2day.kh.ua/ua/kharkow/kharkivskyy-universytet-prybrav-z-nazvy-imya-rosiyskoho-vchenoho>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 14.03.2025.

Національний аерокосмічний університет більше не носить ім'я російського та радянського науковця Миколи Жуковського. Відтепер повна назва ЗВО: «Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут».

127. Національний університет імені Івана Огієнка приєднали до педвузу: нардепи, викладачі та випускники б'ють на сполох [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.komersant.info/natsionalnyy-universytet-imeni-ivana-ohiiienka-pryiednaly-do-pedvuzu-nardepy-vykladachi-ta-vypuskyky-b-iut-na-spolokh/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Кабінет Міністрів України ухвалив рішення про укрупнення Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (КПНУ), унаслідок чого навчальний заклад приєднали до Подільського державного університету (ПДУ).

Подільський державний університет перейменують у Подільський державний університет імені Івана Огієнка, адже передбачено зберегти історичну спадщину університету, заснованого в Кам'янець-Подільському за часів гетьмана Скоропадського, першим ректором якого був Іван Огієнко.

128. Начальник Військового інституту КНУ розповів про найбільш затребувані спеціальності [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3967676-nacalnik-vijskovogo-institutu-knu-rozpoviv-pro-najbils-zatrebuvani-specialnosti.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Начальник Військового інституту КНУ імені Тараса Шевченка полковник Олексій Сіроштан відзначив найбільший запит на підготовку військових психологів та фінансистів, а також на військових журналістів, соціологів й перекладачів.

129. «Нехай святиться мамине ім'я»: мистецька імпреза у ЗУНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/nekhay-sviatytsia-mamyne-im-ia-mystetska-impieza-u-zunu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

У Західноукраїнському національному університеті відбулася мистецька імпреза «Нехай святиться мамине ім'я», підготовлена відділом творчої самореалізації та виховання за участю художніх колективів університету.

130. Новіков, С. Технічна освіта стане основою конкурентоспроможності України, - Метінвест Політехніка [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.rbc.ua/rus/news/tehnichna-osvita-stane-osnovoyu-konkurentospromozhnosti-1748517055.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

Про технічну освіту, як ключовий чинник відновлення, модернізації та забезпечення конкурентоспроможності України, в умовах дефіциту кваліфікованих кадрів.

131. НУ та Університет Григорія Сковороди в Переяславі уклали договір про співпрацю [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://novadoba.com.ua/453937-chnu-ta-universytet-grygoriya-skovorody-v-pereyaslavi-uklaly-dogovir-pro-spivpratsyu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2025. – Дата перегляду : 29.05.2025.

Університет Григорія Сковороди в Переяславі та Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького офіційно уклали договір про співпрацю.

132. Обрано ректора Національного університету «Львівська політехніка» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pb-news.info/2025/03/21/obrano-rektora-naczionalnogo-universytetu-lvivska-politehnika/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

Ректором Національного університету «Львівська політехніка» визнано Шаховську Наталію Богданівну, яка набрала найбільшу кількість голосів – 1 868 (55,09 %).

133. Оновлена аудиторія та укриття з'явилися у Поліському університеті завдяки сприянню ТОВ «Сі-Ен-Ейч Індастріал Україна» // Голос України. – 2025. – 7 березня (№ 46). – С. 6.

У Поліському національному університеті презентували оновлену навчальну аудиторію на факультеті інженерії та енергетики і укриття у підвальної частині одного із корпусів, де студенти та викладачі можуть перебувати під час «повітряних тривог», або ж проводити заняття.

134. Ніжинські студенти освоювали практичні навички надання меддопомоги: як це було [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://mynizhyn.com/news/misto-i-region/36354-nizinski-studenti-osvoiuvali-practicni-navicki-nadannia-meddopomogi-iaak-ce-bulo.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

У рамках меморандуму про співпрацю представники Київського медичного університету завітали до Ніжинського медичного коледжу і детально розповіли студентам випускних курсів про умови вступу, перелік необхідних документів, особливості навчання в університеті.

135. Обштирь, М. Зеленський зустрівся зі студентами Острозької академії: говорили про війну, мир і майбутнє України [Електронний ресурс] / М. Обштирь. – Режим доступу : <https://weukraine.tv/novyny/zelenskij-zustrivsja-zi-studentami-ostrozkoji-akademiji-hovorili-pro-vijnu-mir-i-majbutnje-ukrajini/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Президент України Володимир Зеленський під час візиту на Рівненщину зустрівся зі студентами Національного університету «Острозька академія». Він подякував 30 добровольцям-студентам, які воюють на фронті, та обговорив із молоддю питання війни, миру й безпеки.

136. Офіцери ОК Захід проходять онлайн-курси з психології для роботи з кризовими станами [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://pb-news.info/2025/02/13/oficzery-ok-zahid-prohodyat-onlajn-kursy-z-psyhologiyi-dlya-roboty-z-kryzovymy-standamy/#google_vignette, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

У оперативному командуванні «Захід» триває цикл онлайн-курсів із психології для офіцерів структур психологічної підтримки персоналу у активній співпраці з: Національним університетом «Острозька академія», Українським католицьким університетом, Рівненським інститутом Відкритого міжнародного університету «Україна» та ін.

137. Петрушко, П. Психологічна стійкість у часи війни: у Вінниці навчають студентів долати стрес [Електронний ресурс] / П. Петрушко. – Режим доступу : <https://ilikenews.com/news/rehiony/novyny-vinnychchyny/zdorovya/psykholohichna-stiykist-u-chasy-viyny-u-vinnytsi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

У межах Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?» відбулися тренінги для студентів Донецького національного університету імені Василя Стуса та Вінницького соціально-економічного інституту Університету «Україна».

138. Пилипець, У. Науковці з Івано-Франківщини задокументували понад 1000 воєнних злочинів Росії від початку повномасштабної війни [Електронний ресурс] / У. Пилипець. – Режим доступу : <https://gk-press.if.ua/naukovtsi-z-ivano-frankivshhyny-zadokumentuvaly-ponad-1200-voyennyh-zlochyniv-rosiyi-vid-pochatku-povnomasshtabnoyi-vijny/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

У Навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника відбулася III науково-практична конференція з міжнародною участю «Російські воєнні злочини – від документування до покарання».

139. Подольчак, Н. Львівська політехніка може стати великим європейським освітнім хабом. Що для цього потрібно : інтерв'ю із претендентом на посаду ректора «Львівської політехніки», професором Назаром Подольчаком [Електронний ресурс] / Н. Подольчак ; спілкувався С. Смірнов. – Режим доступу : https://tvomisto.tv/exclusive/lvivska_politehnika_mozhe_staty_velykym_ievropeyskym_osvithnologichnym_habom_shcho_dlya_tsogo_potribno_173723.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

Про перспективи розвитку університету «Львівська політехніка».

140. Понад 150 освітян та науковців з'їхалися до тернопільського університету на філологічну конференцію [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ternopoliany.te.ua/zhittya/101365-ponad-150-osvitian-ta-naukovtsiv-zikhalysia-do-ternopilskoho-universytetu-na-filolohichnu-konferentsiiu#>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

У Західноукраїнському національному університеті відбулася щорічна Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні тенденції у філологічних та педагогічних дослідженнях: вітчизняний і міжнародний вимір».

141. Понад 150 книг зібрали для військових студенти й викладачі Університету Короля Данила [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/ponad-150-knyg-zibraly-dlya-vijskovykh-studenty-j-vykladachi-universytetu-korolya-danyla/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Акцію присвятили Міжнародному дню дарування книги, у межах проєкту деканату факультету суспільних і прикладних наук «Партнерство заради перемоги: вдячність у діях». Усі зібрані книжки будуть передані у військові частини Збройних Сил України.

142. Подяки за активне волонтерство та патріотизм отримали студенти ЗУНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу :

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/100133-podiaky-za-aktyvne-volonterstvo-ta-patriotyzm-otrymaly-studenty-zunu-foto#>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.02.2025. – Дата перегляду : 17.02.2025.

Ректорка Західноукраїнського національного університету Оксана Десятнюк вручила студентам закладу подяки за активну волонтерську діяльність.

143. Поліський національний університет у Житомирі визнано критично важливим для економіки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zhitomir-online.com/2025/02/17/poliskyu-natsionalnyy-universytet-u-zhytomyri-vyznano-krytychno-vazhlyvym-dlia-ekonomiky.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.02.2025. – Дата перегляду : 18.02.2025.

144. Представники українських АЕС та «Енергоатома» зустрічалися з керівництвом університету у Вінниці [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinbazar.com/news/suspilstvo/predstavniki-ukranskikh-aes-ta-energoatoma-zustrichalisya-z-kerivnitsivom-universitetu-u-vinnitsii>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

9 квітня відбулася зустріч адміністрації Вінницького національного технічного університету з представниками «Енергоатома», під час якої обговорили переваги навчання студентів за тристоронніми договорами, а також перспективи впровадження у закладі дуальної освіти.

145. Про археологічні скарби рідного краю кропивничанам розповіла науковиця ЦДУ Ірина Козир [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zpu.kr.ua/suspilstvo/33729-pro-arkheologichni-skarbi-ridnogo-krayu-kropivnichanam-rozpovila-naukovitsya-tsdu-irina-kozir-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Тематична лекція «Археологічні скарби рідного краю» кандидатки історичних наук, доцентки кафедри історії України та всесвітньої історії Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка Ірини Козир відбулася в Музеї мистецтв.

146. Прокопчук, І. Студентка Івано-Франківського медичного університету збрала кошти та придбала автомобіль для військових ЗСУ [Електронний ресурс] / І. Прокопчук. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/studentka-ivano-frankivskogo-medychnogo-universytetu-zibrala-koshty-ta-prydbala-avtomobil-dlya-vijskovykh-zsu-video/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Студентка Івано-Франківського медичного університету Ольга Крутофіст власними зусиллями організувала збір коштів у сумі 130 тисяч гривень на придбання транспортного засобу для бійців територіальної оборони, залучивши до благодійної ініціативи друзів та громадські організації з різних куточків України.

147. Професія зсередини: як Школа журналістики Івано-Франківської обласної спілки журналістів НСЖУ готує майбутніх медійників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/profesiya-zseredyny-yak-shkola-zhurnalistyky-ivano-frankivskoyi-oblasnoyi-spilky-zhurnalistiv-nszhu-gotuye-majbutnih-medijnykiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

Студенти-першокурсники кафедри журналістики Карпатського національного університету імені Василя Стефаника стали слухачами Школи журналістики, створеної на базі Івано-Франківської обласної спілки.

148. Режисер Ахтем Сеітаблаєв представив фільм «Мирний-21» у Вінницькому педагогічному університеті [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinbazar.com/news/kultura-i-sport/rejiser-ahtem-seitablav-predstaviv-film-mirniy-21-u-vinnitskomu-pedagogichnomu-universiteti-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.05.2025. – Дата перегляду : 23.05.2025.

У Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського провели показ фільму «Мирний-21» в межах всеукраїнського проєкту «Кіно заради Перемоги!». Стрічку представив режисер, актор, а нині військовослужбовець Ахтем Сеітаблаєв.

149. Ректор ІФНМУ Роман Яцишин та директор Католицького ліцею Маркіян Букатчук підписали договір про співпрацю [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/rektor-ifnmu-roman-yaczyshyn-ta-dyректор-katolyczkogo-liczeyu-markiyan-bukatchuk-pidpysaly-dogovir-pro-spivpraczyu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.01.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Ректор ІФНМУ професор Роман Яцишин і директор ліцею прот. Маркіян Букатчук підписали договір про співпрацю, що передбачає розвиток партнерських відносин між закладами та має на меті створення сприятливих умов для формування молодого покоління.

150. Роботодавці Черкащини зібралися в ЧДТУ обговорити виклики, які ставить перед бізнесом війна [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ildana.tv/post/robotodavci-cherkashchini-zibralisya-v-chdtu-obgovoriti-vikliki-yaki-stavit-pered-biznesom-viyna-video>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

Черкаський державний технологічний університет став майданчиком для проведення чергової зустрічі роботодавців регіону.

151. Ректор ІФНТУНГ Ігор Чудик про нові спеціальності, особливості вступу та відновлення після ракетної атаки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ratusha.if.ua/rektor-ifntunh-ihor-chudyk-pro-novi-spetsialnosti-osoblyvosti-vstupu-ta-vidnovlennia-pislia-raketnoi-ataky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

Про стан готовності Івано-Франківського технічного національного університету нафти і газу до вступної кампанії - 2025.

152. РФ зруйнувала будівлі Сумського державного університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://interfax.com.ua/news/general/1063592.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Російські окупанти балістичними ракетами зруйнували будівлі Сумського державного університету.

153. Сергій Квіт : «Під час повномасштабної війни ми відкриваємо нові факультети й унікальні програми, розширюємо міжнародну співпрацю, допомагаємо фронту»: інтерв'ю із відомим українським і освітнім діячем, літературознавцем, журналістом, президентом Національного університету «Києво-Могилянська академія» Сергієм Квітом / С. Квіт ; спілкувався В. Гук // Українська літературна газета. – 2025. – №3 (березень). – С. 12-13. : фот.

154. Скотнікова, О., Самсонов, О. У КНУ імені Тараса Шевченка презентували антологію лірики українських поетів-учених «...Тому, що ти — поет» [Електронний ресурс] / О. Скотнікова, О. Самсонов. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/111001/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Поетичну антологію науковців від давніх часів до сучасності готували 10 років. За період, що минув з часу задуму та початку підготовки видання, оцінили унікальність антології і швидко її видали.

155. СНАУ відвідав заступник міністра освіти і науки України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/snau-vidvidav-zastupnik-ministra-osviti-i-nauki-ukrayini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 14.03.2025.

Сумський національний аграрний університет відвідав заступник міністра освіти і науки України Михайло Винницький. Він долучився до урочистої церемонії вручення подвійних дипломів магістра, в межах міжнародного проекту Twinning, а також ознайомився з матеріально-технічною базою університету.

156. СНАУ отримав обладнання для енергоаудиту будівель та моніторингу мікроклімату [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/snau-otrimav-obladnannya-dlya-energoauditu-budivel-ta-monitoringu-mikroklimatu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

В Енерго-Інноваційному Хабі СНАУ відбулася знакова подія – отримання сучасного обладнання для енергоаудиту будівель та моніторингу мікроклімат.

157. Скиба, О. Презентація книг Богдана Червака в Полтавському педагогічному університеті [Електронний ресурс] / О. Скиба. – Режим доступу : <https://poltava.today/prezentatsiya-knyg-bogdana-chervaka-poltavskomu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

У Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка відбулася презентація книг відомого українського громадського і політичного діяча Богдана Червака.

158. Скиба, О. У Полтавському педагогічному університеті відкрили фотовиставку до Дня Героїв [Електронний ресурс] / О. Скиба. – Режим доступу : <https://poltava.today/poltavskomu-pedagogichnomu-universyteti-vidkryly-fotovystavku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2025. – Дата перегляду : 28.05.2025.

У Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка відбулася камерна фотовиставка «(Не)народжені для війни», що стала частиною заходів до Дня Героїв.

159. Співпраця й обмін досвідом: представники студентського наукового товариства ІФНМУ відвідали ТНМУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/spivpracza-j-obmin-dosvidom-predstavnyky-studentskogo-naukovogo-tovarystva-ifnmu-vidvidaly-tnmu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.02.2025. – Дата перегляду : 27.02.2025.

У рамках співпраці й обміну досвідом між Студентським науковим товариством Івано-Франківського національного медичного університету й Науковим товариством студентів Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України студенти Ради СНТ здійснили поїздку до Тернополя.

160. Студенти-юристи УжНУ ознайомилися з роботою Ужгородської міськради [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://transkarpatia.net/transcarpathia/social/188022-studenti-juristi-uzhnu-oznajomilisja-z-robotuju-uzhgorodskoj-miskradi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.03.2025. – Дата перегляду : 18.03.2025.

Студенти 2-4 курсів юридичного факультету Ужгородського національного університету відвідали Ужгородську міську раду у рамках ознайомчого візиту.

161. Сумські вчені досліджують наслідки воєнних дій щодо ґрунтів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=84111>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Сумський національний аграрний університет отримав результати співпраці з компанією Syngenta у рамках спільного проєкту з дослідження наслідків воєнних дій щодо ґрунтів України, котрий тривав від червня по жовтень 2024 року.

162. У ВНУ імені Лесі Українки відзначили День вишу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volynonline.com/u-vnu-imeni-lesi-ukrayinky-vidznachyly-den-vyshu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.02.2025. – Дата перегляду : 27.02.2025.

У 154-ті роковини від дня народження Лесі Українки, Волинський національний університет її імені відзначає День вишу.

163. У Дніпрі вручили відзнаку ім. О. Гончара та унікальні сувенірні вироби [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nashemisto.dp.ua/2025/02/19/u-dnipri-vruchyly-vidznaku-im-o-honchara-ta-unikalni-suvenirni-vyroby/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2025. – Дата перегляду : 21.02.2025.

У Центрі культури імені О. Гончара Дніпровської політехніки відзначили лауреатів традиційної відзнаки імені Олеся Гончара.

164. У Дніпровському університеті внутрішніх справ провели змагання з Counter-Strike [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bukvy.org/u-dniprovskomu-universyteti-vnutrishnih-sprav-provely-zmagannya-z-counter-strike/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

У Дніпровському державному університеті внутрішніх справ відбувся турнір з кіберспорту серед курсантів другого курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції.

165. У Житомирі відбувся Регіональний форум «Освітні досягнення України в міжнародному контексті. PISA 22-25» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ruporzt.com.ua/vlada/218638-u-zhitomir-vdbuvsya-regonalniy-forum-osvtn-dosyagnennya-ukrayini-v-mzhnarodnomu-kontekst-pisa-22-25.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

На базі Житомирського державного університету імені Івана Франка відбувся регіональний форум «Освітні досягнення України в міжнародному контексті. PISA 22-25», під час якого йшлося про виклики перед українською системою освіти в умовах війни, а також напрацювання і стратегії щодо забезпечення стабільного освітнього процесу та підвищення якості знань учнів.

166. У ЗУНУ відкрилася виставка тернопільського художника Володимира Кунціва «Душа України в пастелі» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/u-zunu-vidkrylasia-vystavka-ternopilskoho-khudozhnyka-dusha-ukrainy-v-pasteli/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

У Західноукраїнському національному університеті відбулось відкриття виставки «Душа України в пастелі» тернопільського художника, голови Громадської організації «Пастельна гільдія України», керівника художньої студії «Релакс» м. Тернополя Володимира Кунціва.

167. У ЗУНУ провели акцію пам'яті «Голоси дітей» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/u-zunu-provely-aktsiiu-pam-iati-holosy-ditey/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

Західноукраїнський національний університет акцією пам'яті «Голоси дітей» приєднався до Всеукраїнського дійства, приуроченого вшануванню пам'яті дітей, загиблих від російської агресії.

168. У Каразінському університеті до 220-річчя з урочистого відкриття встановили пам'ятник художнику Семирадському [Електронний ресурс]. – Режим

доступу : <https://mediaport.ua/u-karazinskomu-universyteti-do-220-richchia-z-urochystoho-vidkryttia-vstanovyly-pam-iatnyk-khudozhnyku-semyradskomu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.01.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

У першій історичній будівлі університету погасили марку, присвячену ювілею університету, а біля Північного корпусу відкрили пам'ятник українському художнику Генріху Семирадському.

169. У Києві університет Грінченка представив ініціативи з підтримки Захисників, Захисниць та ветеранів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kyivschina24.com/news/u-kyievi-universytet-grinchenka-predstavyyv-inicziatyvy-z-pidtrymky-zahysnykiv-zahysnycz-ta-veteraniv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.02.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

170. У Луцькому техуніверситеті обговорили освітню програму «Медіакомунікації та PR» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/788467-u-lutskomu-tekhuniversiteti-obgovorili-osvitnyu-programu-mediakomunikatsii-ta-pr>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

171. У Луцьку презентували перше у світі зібрання творів Олени Пчілки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volynonline.com/u-luczku-prezentuvaly-pershe-u-sviti-zibrannya-tvoriv-oleny-pchilky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

У Волинському національному університеті ім. Лесі Українки відбулася презентація унікального 12-титомного видання творів Олени Пчілки за участі заступника голови Волинської ради Григорія Пустовіта, народної депутатки України Ірини Констанкевич, науковців і літераторів, краєзнавців і музейників, викладачів і студентів вишу.

172. У Львівській політехніці офіційно інавгурували нову ректорку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://tvoemisto.tv/news/u_lvivskiy_politehnitsi_ofitsiyno_inavguruvaly_novu_rektorku_u_176532.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

173. У Львові відбувся Всеукраїнський ветеранський форум [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://4studio.com.ua/novyny/u-lvovi-vidbuvsya-vseukrayinskyj-veteranskyj-forum/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.03.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

У приміщенні Львівського національного університету імені Івана Франка відбувся Всеукраїнський форум «Шлях Ветерана: Відновлення, Реалізація, Успіх».

174. У Ніжині навчатимуть магістрів-журналістів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bilahata.net/u-nizhyni-navchatymut-mahistriv-zhurnalistiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

У Ніжинському державному університеті випускники за освітньою програмою «Журналістика» бакалаврського рівня мають змогу продовжити здобувати освіту в магістратурі.

175. У Полтавській політехніці третій випуск в умовах війни // Голос України. – 2025. – 1 лютого (№ 22). – С. 7.

У полтавському університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відбувся третій випуск магістрів в умовах війни.

176. У Прикарпатському національному університеті відбувся Stefanyk Open Day [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.golosinfo.com.ua/u-prykarpatському-nacziionalnomu-universyteti-vidbuvsya-stefanyk-open-day/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.03.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

У Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відбувся Stefanyk Open Day - дводенна освітня подія для учасників всеукраїнського проєкту «Залізна зміна», що об'єднує ініціативних, креативних і вмотивованих школярів із різних куточків України.

177. У Тернополі відбувся безпековий вишкіл для студентів ЗУНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/u-ternopoli-vidbuvsia-bezpekovyy-vyshkil-dlia-studentiv-zunu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Тернопільські рятувальники провели Третій безпековий вишкіл для студентів, аспірантів та викладачів Західноукраїнського національного університету на тему : «Організація заходів цивільного захисту населення в умовах воєнного стану».

178. У харківському університеті призначили нового ректора [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://2day.kh.ua/ua/kharkow/u-kharkivskomu-universyteti-pryznachyly-novoho-rektora>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

У Харківському національному університеті міського господарства ім. Бекетова новий ректор - Ігор Білецький.

179. У Чернівцях діє навчально-тренінговий центр симуляційної медицини БДМУ для студентів та лікарів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://promin.cv.ua/2025/02/19/u-chernivtsiakh-diie-navchalno-treninhovyi-tsentr-symuliatsiinoi-medytsyny-bdmu-dlia-studentiv-ta-likariv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

Навчально-тренінговий центр симуляційної медицини Буковинського державного медичного університету - один з найбільших та високотехнологічних центрів України.

180. Уманський національний університет садівництва отримав нову назву [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://procherk.info/news/7-cherkassy/125053-umanskij-natsionalnij-universitet-sadivnitstva-otrimav-novu-nazvu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 463 від 17.03.2025 року Уманський національний університет садівництва офіційно змінив свою назву на Уманський національний університет.

181. Федоркова, Т. Харківський медуніверситет після обстрілу потребує ремонту корпусу-пам'ятки [Електронний ресурс] / Т. Федоркова. – Режим доступу : <https://mediaport.ua/kharkivskyy-meduniversytet-pislia-obstrilu-potrebuie-rekonstruktsii-korpusu-pam-iatky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

Про основні шляхи усунення руйнувань корпусу Харківського національного медичного університету внаслідок атаки «шахедів» з 28 лютого на 1 березня 2025 року.

182. Халимон, Д. У Ніжинському університеті обговорювали профілактику булінгу в освітньому середовищі в рамках обласної конференції [Електронний ресурс] / Д. Халимон. – Режим доступу : <https://mynizhyn.com/news/misto-i-region/36659-u-nizinskomu-universiteti-obgovoriuvali-profilaktiku-bulingu-v-osvitnyomu-seredovishhi-v-ramkax-oblasnoyi-konferenciyi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2025. – Дата перегляду : 20.03.2025.

У Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя відбулась обласна конференція для педагогічних працівників Чернігівщини на тему «Профілактика булінгу в освітньому середовищі: системний підхід та міжвідомча взаємодія», під час якої обговорювалися проблеми булінгу та шляхи його запобігання через системний підхід та співпрацю між освітніми, юридичними та громадськими організаціями.

183. Черкаські студенти зустрілися з бійцями підрозділу спецпризначенців «Еней» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://novadoba.com.ua/447196-cherkaski-studenty-zustrilysya-z-bijtsyamy-pidrozdlu-spetspryznachentsiv-enej.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Про зустріч студентів Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького із представниками батальйону спеціальних операцій «Еней» - бойового підрозділу прямого підпорядкування Департаменту поліції особливого призначення «Об'єднана штурмова бригада Національної поліції України «Лють»».

184. Чому абітурієнти обирають Сумський державний університет: освіта, що формує майбутнє? [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://mistosumy.com/news/gorod_i_region/89821-comu-abiturijenti-obiraiut-sumskii-derzavnii-universitet-osvita-shho-formuje-maibutnje.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

Сумський державний університет – один з найсильніших класичних університетів, що щороку має дуже круті показники по науковій роботі, інтернаціоналізації та працевлаштуванню своїх випускників.

185. Як українські інженери-землевпорядники стають затребуваними в ЄС [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://agronews.ua/news/yak->

ukrayinski-inzheneri-zemlevporyadnyky-stayut-zatrebuvanymy-v-yes/, вільний. –

Назва з екрану. – Дата публікації : 01.04.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

Одним із провідних університетів, який готує майбутніх інженерів-землевпорядників на високому рівні, є Національний університет біоресурсів і природокористування України (НУБіП). Завдяки академічному членству в Міжнародній федерації геодезистів університет підтримує освітні стандарти, що відповідають світовим критеріям.

РЕЛОКОВАНІ УНІВЕРСИТЕТИ

186. Білоус, С. Масштабний екоцид: вчені херсонського університету дослідили наслідки руйнування Каховської ГЕС [Електронний ресурс] / С. Білоус. – Режим доступу : <https://most.ks.ua/news/url/masshtabnij-ekotsid-vcheni-hersonskogo-universitetu-doslidili-naslidki-rujnuvannja-кахovskoj-ges/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Вчені Херсонського державного аграрно-економічного університету провели комплексне науково-соціологічне дослідження наслідків руйнування росіянами Каховської ГЕС.

187. Гринечко, В. Лабораторії, музей та коворкінг: у Франківську показали нові аудиторії Херсонського університету [Електронний ресурс] / В. Гринечко. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/laboratorii-muzey-ta-kovorkinh-u-frankivsku-pokazaly-novi-audytorii-khersonskoho-universytetu-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.02.2025. – Дата перегляду : 27.02.2025.

У приміщенні Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника презентували нові аудиторії та лабораторії Херсонського державного університету. Там розмістилися експозиції музею вишу, коворкінг та освітній центр.

188. Декани Херсонського державного університету прозвітували про роботу факультетів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/03/18/dekani-xersonskogo-derzhavnogo-universitetu-prozvituvati-pro-robotu-fakultetiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.03.2025. – Дата перегляду : 18.03.2025.

На засіданні ректор ХДУ Олександр Співаковський доповів про завершення роботи з укладання угоди про спільне використання аудиторно-лабораторного фонду Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, відповідно до потреб факультетів ХДУ, з метою організації якісного очного освітнього процесу.

189. Доцентка ХДУ стала учасницею менторської платформи PushFar [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/783678-dotsentka-khdu-stala-uchasnitseyu-mentorskoi-platformi-pushfar>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2025. – Дата перегляду : 21.02.2025.

Доцентка кафедри німецької та романської філології факультету української й іноземної філології та журналістики Херсонського державного університету Лариса Ковбасюк стала учасницею PushFar, платформи наставництва та кар'єрного зростання, заснованої у Великій Британії.

190. Зелінська, Т. Втратив дім, але не південну ідентичність: історія Херсонського університету, який оселився у Франківську [Електронний ресурс] / Т. Зелінська. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/vtratyly-dim-ale-ne-pivdennyu-duk-istoriia-relokatsii-khersonskoho-universytetu-do-frankivska-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

Історія релокації Херсонського державного університету до Івано-Франківська – це розповідь про мужність, солідарність та віру в майбутнє. Це доказ того, що справжній університет живе не в будівлях, а в серцях тих, хто готовий боротися за знання навіть тоді, коли здається, що світ руйнується.

191. Кропивницькі курсанти та студенти виготовили шість тисяч пельменів та вареників для воїнів ЗСУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zpu.kr.ua/allnews/33330-kropyvnytski-kursanty-ta-studenty-vyhotovyly-shist-tysiach-pelmeniv-ta-varenykiv-dlia-voiviv-zsu-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Курсанти Донецького державного університету внутрішніх справ долучилися до акції «Готуємо для захисників».

192. Кропивницькі курсанти визначали міфи та реальність гендерного насильства [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zpu.kr.ua/suspilstvo/33308-kropyvnytski-kursantky-vyznachaly-mify-ta-realnist-hendernoho-nasylstva-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Здобувачки вищої освіти Донецького державного університету внутрішніх справ взяли участь в інфосесії на тему: «Запобігання домашньому насильству як прояву гендерно зумовленого насильства».

193. Кучерук, С. У Франківську вручили дипломи магістрам Херсонського державного університету [Електронний ресурс] / С. Кучерук. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/pnu-vruchyv-dyplomiy-mahistram-khersonskoho-derzhavnoho-universytetu-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

В Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника вручили дипломи магістра 464 випускникам Херсонського державного університету, який від початку повномасштабної війни працює в Івано-Франківську.

194. Лапіна, Д. На ТОТ Херсонщини окупанти засудили до 10 років колонії викрадену студентку ХДУ [Електронний ресурс] / Д. Лапіна. – Режим доступу : <https://grivna.ua/publikatsii/na-tot-hersonshhyny-okupanty-zasudyly-vykradenu-studentku-hdu-do-10-rokiv-koloniyi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Студентку Херсонського державного університету Ганну Єльцову, яку росіяни викрали у листопаді 2022 року, окупаційним «судом» визнано винною у шпіонажі та засуджено до 10 років колонії загального режиму.

195. Науковець університету з Естонії Дмитро Фішман провів лекцію для студентів ХНТУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/03/05/naukovec-universitetu-z-estoni%20d1%97-proviv-lekciyu-dlya-studentiv-xntu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Дмитро Фішман - експерт із Херсона, доцент TARTU Institute of Computer Science і керівник лабораторії Biomedical Computer Vision провів для студентів Херсонського національного технічного університету гостьову лекцію «ШІ: можливості та виклики».

196. «Освіта-PRO»: у ХДУ відбулася зустріч зі вступниками [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/03/14/osvita-pro-u-xdu-vidbulasya-zustrich-zi-vstupnikami/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 14.03.2025.

У Херсонському державному університеті триває серія зустрічей із випускниками. До воркшопу «Освіта pro» долучилося близько 100 вступників як на бакалаврат, так і до магістратури.

197. Перші кроки в професії: студенти-медики ХДУ практикуються у провідних аптеках країни [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/06/02/pershi-kroki-v-profesi%20%97-studenti-mediki-xdu-praktikuyutsya-u-providnix-apteках-kra%20%97ni/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Студенти медичного факультету Херсонського державного університету продовжують здобувати практичний досвід у провідних аптечних мережах України.

198. Професор Кріс Вайлі із США навчав студентів ХНТУ комунікації англійською мовою [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/03/12/profesor-kris-vajli-iz-ssha-navchav-studentiv-xntu-komunikaci%20%97-anglijskoyu-movoyu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

Протягом жовтня 2024 року – лютого 2025 року, волонтер Корпусу миру в Україні, професор американського університету James Madison University (штат Вірджинія) Kris Wiiley, працював зі студентами різних спеціальностей. До роботи у Speaking Club долучилися студенти різних факультетів.

199. Професори ХДУ працюють над створенням атласів деокупованих громад Херсонщини [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/782224-profesori-khdu-pratsyuyut-nad-stvorennyam-atlasiv-deokupovanikh-gromad-khersonshchini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Науковці Херсонського державного університету разом з ГО «Товариство дослідників України» продовжують працювати над питанням повоєнного відновлення Херсонщини.

200. Росіяни вчергове обстріляли Херсонський державний університет [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kherson.rayon.in.ua/news/772835-rosiyani-vchergove-obstrilyali-khersonskiy-derzhavniy-universitet>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

201. Студенти факультету психології, історії та соціології ХДУ проходять тиждень очного навчання в Івано-Франківську [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/02/20/studenti-fakultetu-psixologi%d1%97-istori%d1%97-ta-sociologi%d1%97-xdu-proxodyat-tizhden-ochnogo-navchannya-v-ivano-frankivsku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

У межах тижнів очного навчання на факультеті психології, історії та соціології Херсонського державного університету студенти-історики ознайомилися з історичним центром Івано-Франківська, опрацьовували артефакти, евакуйованої з Херсона колекції археологічного музею ХДУ.

202. Студенти ХДАЕУ проходять виробничу практику в Чорнобаївській громаді [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/06/02/studenti-xdae-u-proxodyat-virobnichu-praktiku-v-chornoba%d1%97vskij-gromadi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Виробнича будівельно-експлуатаційна практика студентів Херсонського державного аграрно-економічного університету спеціальності 194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» проходить у деокупованій Чорнобаївській громаді.

203. У Володимирі та Нововолинську презентували багатотомники творів Олени Пчілки й Лесі Українки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volynonline.com/u-volodymyri-ta-novovolynsku-prezentuvaly-bagatotomnyky-tvoriv-oleny-pchilky-j-lesi-ukrayinky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Представники Волинського національного університету імені Лесі Українки відвідали міста Володимир і Нововолинськ із презентацією результату багаторічної наукової праці філологів закладу - багатотомного видання творів Лесі Українки (у 14 томах) й першого у світі повного зібрання творів Олени Пчілки (у 12 томах).

204. У Кропивницькому відкрили ветеранський хаб [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://fotoinform.net/news/novosti-na-ukrainskom-yazike/u-kropivnitskomu-vidkrili-veteranskiy-hab-foto.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.03.2025. – Дата перегляду : 19.01.2025.

У Донецькому державному університеті внутрішніх справ у Кропивницькому, у межах форуму «Політика Героїв. Час спільнодії», відкрили ветеранський хаб та Центр національно-патріотичного виховання.

205. У Кропивницькому курсанти здали кров для ЗСУ та постраждалих від російської агресії (ФОТО) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zpu.kr.ua/shche/zdorov-ya/33123-u-kropyvnytskomu-kursanty-zdaly-krov-dlia-zsu-ta-postrazhdalykh-vid-rosiiskoi-ahresii-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

37 курсантів і курсанток факультету підготовки фахівців для підрозділів досудового розслідування Донецького державного університету внутрішніх справ долучилися до волонтерської акції на підтримку захисників України та постраждалих внаслідок російської агресії.

206. У Херсонському державному університеті відзначили День Європи [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/05/10/u-xersonskomu-derzhavnomu-universiteti-vidznachili-den-yevropi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

207. У ХНТУ науковці обговорили на всеукраїнській конференції вплив процесу глобалізації на дизайн [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/03/19/u-xntu-naukovci-obgovorili-na-vseukra%dl%97nskij-konferenci%dl%97-vpliv-procesu-globalizaci%dl%97-na-dizajn/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

У ХНТУ на базі кафедри дизайну у онлайн-форматі відбулася студентська науково-практична конференція «Глобалізація і дизайн в сучасних реаліях», що зібрала молодих науковців, викладачів та гостей для обговорення важливих питань.

208. Шаховий турнір серед професорсько-викладацького складу столичних вишів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sportmon.org/shahovyj-turnir-sered-profesorsko-vykladaczskogo-skladu-stolychnyh-vyshiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.04.2025. – Дата перегляду : 03.04.2025.

У Науково-технічній бібліотеці ім. Г. І. Денисенка Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» відбувся II чемпіонат міста Києва з шахів серед професорсько-викладацького складу 14 київських закладів вищої освіти.

209. Ярчук, Я. ХДУ відновив галерею ректорів, пошкоджену обстрілом [Електронний ресурс] / Я. Ярчук. – Режим доступу : <https://grivna.ua/publikatsii/hdu-vidnovyv-galereyu-rektoriv-poshkodzhenu-obstrilom>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.01.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Через атаку ворога було пошкоджено аудиторії, робочі кабінети, приймальню ректора та галерею ректорів, що була розміщена на першому поверсі університету. Керівництвом закладу прийнято рішення про тимчасове переміщення галереї до івано-франківського офісу Херсонського держуніверситету.

УНІВЕРСИТЕТСЬКІ ЗДОБУТКИ І ПЕРЕМОГИ

210. Азаров, Д. Харківська студентка отримала престижну наукову премію [Електронний ресурс] / Д. Азаров. – Режим доступу : <https://www.sq.com.ua/ukr/novini/08.04.2025/xarkivska-studentka-otrimala-prestiznu-naukovu-premiyu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

Студентка 4 курсу фізичного факультету Каразінського університету Софія Балецька стала лауреаткою престижної міжнародної нагороди Optica Women Scholar 2025, яку присуджує провідна світова оптична спільнота Optica.

211. Бережанський, І. Українські студенти вийшли у фінал світового турніру з міжнародного права [Електронний ресурс] / І. Бережанський. – Режим доступу : <https://tsn.ua/ukrayina/ukrayinski-studenty-vyushly-u-final-svitovoho-turniru-z-miznarodnoho-prava-2802302.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

Вперше за всю історію участі у світовому раунді змагань з міжнародного права Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition українська команда студентів-правників з Національного-університету «Києво-Могилянська Академія» вийшла в фінал.

212. Білоус, С. Студентку Херсонського аграрного університету народили відзнакою «Воєнний хрест» [Електронний ресурс] / С. Білоус. – Режим доступу : <https://most.ks.ua/news/url/studentku-hersonskogo-agrarnogo-univesritetu-narodili-vidznakoju-vojennij-hrest/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2025. – Дата перегляду : 29.05.2025.

213. Вінницька студентка здобула друге місце у Міжнародному студентському конкурсі перекладу [Електронний ресурс] / М. Заєць. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/vinnytska-studentka-zdobula-druhe-mistse-u>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.03.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

У номінації «Переклад англійського поетичного твору українською мовою» Міжнародного студентського конкурсу перекладу «Переклад як засіб актуалізації етномовних картин світу» друге місце здобула Дарія Кривонос - студентка четвертого курсу факультету іноземної та слов'янської філології Донецького національного університету імені Василя Стуса.

Загалом на конкурс подано 229 заявок від 179 учасників з п'яти країн (Україна, Австрія, Литва, Велика Британія, Німеччина).

214. Вінницькі студенти здобули призові місця на Міжнародній олімпіаді «ШІ в медицині» в Казахстані [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/vinnytski-studenty-zdobuly-pryzovi-mistsya-na>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

215. Вінничанка стала учасницею міжнародної програми «Enhancing Ukraine's Technical Education in the Energy Sector» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/vinnychanka-stala-uchasnytseyu-mizhnarodnoyi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

Доцентка кафедри електричних станцій та систем Вінницького національного технічного університету Юлія Малогулко стала учасницею престижної міжнародної програми «Enhancing Ukraine's Technical Education in the Energy Sector», що проходила у США в рамках ініціативи International Visitor Leadership Program (IVLP).

216. Голова Верховної Ради вручив дипломи стипендіатів науковицям із ЧНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://novadoba.com.ua/454042-golova-verhovnoyi-rady-vruchyv-dyplomiy-stypendiativ-naukovytsyam-iz-chnu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Науковиці Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Вікторія Білик та Наталія Зачосова отримали дипломи стипендіатів Верховної Ради України.

217. Гринечко, В. Матвій Барабаш та Андрій Никифорук здобули призове місце у Міжнародному студентському конкурсі з фізики [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/matviy-barabash-ta-andriy-nykyforuk-zdobuly-pryzove-mistse-u-mizhnarodnomu-studentskomu-konkursi-z-fizyky/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Студенти (При)Карпатського університету кафедри прикладної фізики і матеріалознавства Матвій Барабаш та Андрій Никифорук здобули третє місце на Міжнародному студентському професійному конкурсі «Матеріалознавство».

218. Два золоті з біатлону для збірної України вибороли у Всесвітній універсіаді студенти СумДУ // Голос України. – 2025. – 23 січня (№ 15). – С. 4.

219. З-поміж українських вишів лише КПІ має декілька наукових парків – ректор [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3976839-zpomiz-ukrainskih-visiv-lise-kpi-mae-dekilka-naukovih-parkiv-reaktor.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.03.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

Ректор Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» Анатолій Мельниченко повідомив, що Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» - єдиний університет в Україні, що має декілька наукових парків.

220. Заєць, М. Медичний університет Одеси пропонує вчителям отримати навички невідкладної медичної допомоги [Електронний ресурс] / М. Заєць. – Режим доступу : <https://pulsodes.od.ua/meduchnuy-universitet-odesu-proponu-vchutelyam-otrumatu-navuchku-nevidkladno-meduchno-dopomogu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2025. – Дата перегляду : 17.03.2025.

У рамках грантового проєкту SimS, Одеський національний медичний університет пропонує вчителям одеських шкіл безкоштовно пройти тренінг «Невідкладна домедична допомога. Психологічні аспекти».

221. Зелінська, Т. Науковець з Франківська отримав фінансування з держбюджету на екологічний проєкт [Електронний ресурс] / Т. Зелінська. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/naukovets-z-frankivska-otrymav-finansuvannia-z-derzhbiudzhetu-na-ekolohichnyy-proiekt/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Кандидат технічних наук, доцент кафедри будівництва та енергоефективних споруд Івано-Франківського університету нафти і газу Олег Фафлей – один із переможців конкурсу наукових проєктів молодих учених, які отримують фінансування з державного бюджету з січня 2025 року.

222. Київський аспірант став найкращим математиком України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.kashtan.news/kyivskyy-aspirant-stav-naykrashchym-matematykom-ukrainy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Почесну премію Міжнародного центру математики в Україні отримав аспірант кафедри математичного аналізу та теорії ймовірностей Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» Олексій Галганов.

Він один із шести переможців, обраних серед найкращих студентів-математиків з усіх провідних університетів України.

223. Кричун, Д. Декан ХНАДУ встановила рекорд України [Електронний ресурс] / Д. Кричун. – Режим доступу : <https://dumka.media/ukr/suspilstvo/1736244611-dekan-hnadu-vstanovila-rekord-ukrayini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Інна Шевченко, декан факультету управління та бізнесу Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, отримала звання рекордсмена України за підготовку 100 переможців і призерів міжнародних конкурсів.

224. Кучерук, С. Студент ПНУ Дмитро Голіней виборов золото на чемпіонаті України з пауерліфтингу [Електронний ресурс] / С. Кучерук. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/student-pnu-dmytro-holiney-vyborov-zoloto-na-chempionati-ukrainy-z-pauerliftynhu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

Студент Коломийського навчально-наукового інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Дмитро Голіней здобув золоту медаль на чемпіонаті України з пауерліфтингу.

225. Лебедина, О. Фото червоного корпусу КНУ посіло друге місце у світовому конкурсі [Електронний ресурс] / О. Лебедина. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/CULTURE/foto-chervonoho-korpusu-knu-posilo-druhe-mistse-u-svitovomu-konkursi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Український фотограф Олександр Рижков посів друге місце у престижному міжнародному фотоконкурсі Wiki Loves Monuments завдяки знімку, на якому зображено легендарний червоний корпус Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

226. Львівські студенти здобули медалі на Універсіаді з дзюдо в Німеччині [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://golossokal.com.ua/inshivydy/lvivski-studenty-zdobuly-medali-na-universiadi-z-dziudo-v-nimechchyni.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.04.2025. – Дата перегляду : 03.04.2025.

Студенти львівських університетів вибороли призові місця у XX літній Універсіаді України з дзюдо, учасниками якої були спортсмени та спортсменки із 36 закладів вищої освіти України.

227. Науковець СумДУ увійшов до наглядової ради Європейського альянсу з дослідження рідкісних захворювань [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/naukovets-sumdu-uvijshov-do-naglyadovoyi-radi-yevropejskogo-alyansu-z-doslidzhennya-ridkisnih-zahvoryuvan>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

Директор навчально-наукового медичного інституту Сумського державного університету Андрій Лобода став членом Багатосторонньої наглядової ради Європейського альянсу з дослідження рідкісних захворювань (ERDERA Multistakeholder Advisory Board).

228. Острозька академія стала асоційованим партнером альянсу європейських університетів KreativEU [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ostrog.rayon.in.ua/news/779811-ostrozka-akademiya-stala-asotsiyovanim-partnerom-alyansu-evropeyskikh-universitetiv-kreativeu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.02.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Національний університет «Острозька академія» приєднався до альянсу європейських університетів KreativEU (Knowledge & Creativity European University) в ролі асоційованого партнера.

229. Пилипець, У. Студентка з Івано-Франківська стала переможницею міжнародного мовного конкурсу [Електронний ресурс] / У. Пилипець. – Режим доступу : <https://gk-press.if.ua/studentka-z-ivano-frankivska-stala-peremozhnytseyu-mizhnarodnogo-movnogo-konkursu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.02.2025. – Дата перегляду : 21.02.2025.

Ірина Пастух – студентка Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника здобула перемогу на другому етапі XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

230. Прокопчук, І. Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника отримав відзнаку від міжнародної ІТ-компанії [Електронний ресурс] / І. Прокопчук. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/softserve-pnu-vidznaka-it/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

Багаторічна співпраця між Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника та міжнародною ІТ-компанією SoftServe відзначена престижною нагородою.

231. Студент ОНУ імені І. І. Мечникова – чемпіон України з боксу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.prichernomorie.com.ua/odessa/news/sport/2025-02-10/236872.php>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

Першокурсник Одеського національного університету імені Мечникова Расул Гулієв переміг на чемпіонаті України з боксу.

232. Студент СНАУ отримав відзнаку за дослідження стану рослинного покриву у прикордонні Сумщини [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/student-snau-otrimav-vidznaku-za-doslidzhennya-stanu-roslinnogo-pokrivu-u-prikordonni-sumshhini>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

За якісно проведене і представлене під керівництвом завідувачки кафедри екології та ботаніки Вікторії Скляр дослідження «Моделювання та прогнозування стану рослинного покриву у прикордонні Сумщини» студент факультету агротехнологій та природокористування Іван Бердін посів призове місце та отримав диплом II ступеня Всеукраїнського конкурсу наукових робіт студентів та молодих вчених «Актуальні проблеми та інноваційні технології у сфері цивільного захисту та екологічної безпеки для повоєнного відновлення України».

233. Студент ТНПУ Денис В'юк здобув два «золота» і «срібло» на чемпіонаті Європи з гирьового спорту в Болгарії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://sportmon.org/student-tnpu-denys-vyuk-zdobuv-dva-zolota-i-sriblo-na-chempionati-yevropy-z-gyrovogo-sportu-v-bolgariyi/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

234. Студенти ВНУ – серед амбасадорів й амбасадорок Луцька [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/780571-studenti-vnu-sered-ambasadoriv-y-ambasadorok-lutska>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

235. Студентка з Хмельницького отримала президентську стипендію і мріє створювати екокосметику [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ngp-ua.info/2025/04/78615>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Зоряна Черешня, студентка Хмельницького національного університету, стала однією з 13 стипендіатів Президентської академічної стипендії на Хмельниччині. Вона навчається за фахом інженера-хіміка і мріє створювати косметичні засоби, безпечні для здоров'я та довкілля.

236. Студентка РДГУ здобула перемогу у Всеукраїнській олімпіаді з психології [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://7dniv.rv.ua/osvita/antonina-tsyril-peremozhnytsia-vseukrainskoi-olimpiady-z-psykholohii/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.05.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Студентка Рівненського державного гуманітарного університету Антоніна Циріль здобула перемогу у Всеукраїнській олімпіаді з психології.

237. Студентка ХДУ Дар'я Василенко здобула I місце на Мовно-літературному конкурсі ім. Тараса Шевченка [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/01/31/studentka-xdu-darya-vasilenko-zdobula-i-misce-na-movno-literaturnomu-konkursi-im-tarasa-shevchenka/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

238. Студентка ХДУ Ніка Маланій перемогла у Міжнародному конкурсі наукових робіт [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/06/09/studentka-xdu-nika-malanij-peremogla-u-mizhnarodnomu-konkursi-naukovix-robit/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

За підсумками II туру Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт за спеціальністю 035 «Філологія», що відбулася на базі Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, студентка I курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти ХДУ Ніка Маланій посіла I місце (науковий керівник - професорка Ольга Заболотська).

239. Студентка ЧНУ – у десятці кращих на чемпіонаті світу з сучасних танців [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/studentka-chnu-u-desiatti-krashchykh-na-chempionati-svitu-z-suchasnykh-tantsiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 14.03.2025.

Студентка Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Анастасія Казанджій успішно виступила на чемпіонаті світу з сучасних танців. У ННІ педагогічної освіти, соціальної роботи і мистецтва Анастасія здобуває спеціальність «Хореографія».

240. Студентка юридичного факультету Львівського університету здобула золоту та срібну медалі на чемпіонаті Європи з кікбоксингу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://westnews.info/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.06.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Студентка I курсу юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка Наталія Федурко здобула золоту та срібну медалі на Чемпіонаті Європи з кікбоксингу.

241. Студентки ХДАЕУ перемогли у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pivdenukraine.com.ua/2025/05/11/studentki-xdaeu-peremogli-u-vseukra%20d1%2097nskomu-konkursi-naukovix-robot-2/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

Здобувачі Херсонського аграрно-економічного університету спеціальності «Садово-паркове господарство» Яна Коротченко та Вероніка Кузіна перемогли у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Садово-паркове господарство», здобувши 1 місце.

242. СумДУ – переможець конкурсу наукових проєктів молодих вчених [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumdu-peremozhets-konkursu-naukovih-proyektiv-molodih-vchenih>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Сумський державний університет підтвердив свій високий науковий потенціал, здобувши перемогу у Конкурсі проєктів фундаментальних і прикладних наукових досліджень, а також науково-технічних розробок молодих вчених, організованому Міністерством освіти і науки України.

243. Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя святкує 65-річний ювілей [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://gazeta-misto.te.ua/ternopilskyj-nacziionalnyj-tehnicnyj-universytet-imeni-ivana-pulyuya-svyatkuye-65-richnyj-yuvilej/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

244. Тимчук, С. Премії та стипендії: у Франківській громаді нагородили кращих студентів [Електронний ресурс] / С. Тимчук . – Режим доступу : <https://gk-press.if.ua/premiyi-ta-stypendiyi-u-frankivskij-gromadi-nagorodyly-krashhyh-studentiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2025. – Дата перегляду : 17.03.2025.

В Івано-Франківську відбулася урочиста церемонія нагородження лауреатів Премії Івано-Франківської міської ради та Стипендії міського голови для обдарованих студентів закладів вищої освіти міста.

245. Тиравський, В. Український інвестор створив інноваційні бомбосховища для студентів під час повітряних тривог [Електронний ресурс] / В. Тиравський. – Режим доступу : <https://foreignukraines.com/2025/05/26/ukrainian-investor-creates-innovative-bomb-shelters-for-students-during-air-raids/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.05.2025. – Дата перегляду : 28.05.2025.

Український венчурний інвестор Руслан Тимофеев заснував CLUST SPACE – благодійний проєкт інноваційних укриттів для студентів українських університетів.

246. Троє науковців ЧНУ отримують кошти на реалізацію своїх проєктів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://acc.cv.ua/news/chernivtsi-troe-naukovciv-chnu-otrimayut-koshti-na-realizaciyu-svoyih-proektiv-107464>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Троє науковців Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича перемогли у Конкурсі проєктів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, а також науково-технічних (експериментальних) розробок для молодих вчених, які працюють (навчаються) у закладах вищої освіти та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

247. Троє студентів ЧНУ отримуватимуть академічні стипендії Президента [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://provce.ck.ua/troie-studentiv-chnu-otrymuvatymut-akademichni-stypendii-prezydenta/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.04.2025. – Дата перегляду : 03.04.2025.

248. Харківський університет за донати придбав орган: як звучить новий інструмент [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://radio.nakupilo.ua/harkivskyj-universytet-mystecziv-zavdyaky-donatom-prydbav-organ-yak-zvuchyt-novyj-instrument-2/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

Завдяки благодійним внескам небайдужих людей з усього світу Харківський національний університет мистецтв імені Івана Котляревського зміг придбати новий інструмент – орган.

249. Черкаські студентки перемогли в міжнародному конкурсі з популяризації історичної пам'ятки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://novadoba.com.ua/448198-cherkaski-studentky-peremogly-v-mizhnarodnomu-konkursi-z-populyaryzatsiyi-istorychnoyi-pam-yatky.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2025. – Дата перегляду : 20.03.2025.

Студентки 2 курсу спеціальності «Дошкільна освіта» Черкаського національного університету імені Б. Хмельницького Катерина Кутинська та Софія Мазур отримали перемогу у міжнародному конкурсі молодіжних робіт «PL-UA Sharing Cultural Heritage» за представлений спільний проєкт «Жіноча гімназія для панянок».

ОСВІТНЬО-НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ В УНІВЕРСИТЕТАХ

250. В ІФНМУ відкрили Центр цифрової мікроскопії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ratusha.if.ua/v-ifnmu-vidkryly-tsentr-tsyfrovoi-mikroskopii-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

В Івано-Франківському національному медичному університеті відбулося відкриття нового освітнього простору - Центру цифрової мікроскопії, у якому студенти здобуватимуть практичні навички роботи з мікроскопічними структурами зубів.

251. В Українському католицькому університеті створили бакалаврську програму з робототехніки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://zaxid.net/v_uku_stvorili_bakalavrsku_programu_z_robototehniki_n1604766, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.02.2025. – Дата перегляду : 03.03.2025.

На факультеті прикладних наук Українського католицького університету започаткували бакалаврську програму з робототехніки. Ця освітня програма стимулюватиме інновації, розвиток автоматизованого виробництва та сприятиме розвитку медичних роботів.

252. Виш на Рівненщині бере участь в експериментальному проєкті щодо надання держдопомоги на навчання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rivne.media/news/vish-na-rivnenshchini-bere-uchast-v-eksperimentalnomu-proekti-shchodo-nadannya-derzhdomohi-na-navchannya>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2025. – Дата перегляду : 28.05.2025.

Національний університет «Острозька академія» підтвердив участь в експериментальному проєкті щодо надання державної допомоги на навчання.

253. Ворона, Г. Військовий інститут КНУ відкрив дві нові спеціальності [Електронний ресурс] / Г. Ворона. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/vijskovyj-instytut-knu-vidkryv-dvi-novi-speczialnosti/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.03.2025. – Дата перегляду : 23.03.2025.

У Військовому інституті Київського національного університету імені Тараса Шевченка запровадили дві нові спеціальності: «Рух опору» та «Зв'язки з громадськістю».

254. Гонтар, В. На базі медфакультету ВНУ Оксана Коротка презентувала Академію естетичної медицини [Електронний ресурс] / В. Гонтар. – Режим доступу : <https://misto.media/articles/biznes/1622-na-bazi-medfakultetu-vnu-oksana-kortka-prezentovala-akademiiu-estetychnoyi-medytsyny>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

255. Гузь, У. В Україні з'явився перший університетський курс про планування велоруку [Електронний ресурс] / У. Гузь. – Режим доступу : <https://rubryka.com/2025/02/16/v-ukrayini-z-yavyvsya-pershyj-universytetskyj-kurs-pro-planuvannya-veloruhu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.02.2025. – Дата перегляду : 17.02.2025.

У лютому цього року в Україні вперше стартував академічний курс «Планування та організація велосипедної мобільності», що впроваджуватиметься на базі Національного транспортного університету у партнерстві з U-Cycle (громадською організацією «Асоціація велосипедистів Києва») і проектною командою Bike City consulting.

256. Зелінська, Т. В ІФНМУ відкрили центр судової медицини для підготовки експертів з воєнних злочинів [Електронний ресурс] / Т. Зелінська. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/v-ifnmu-vidkryly-tsentr-sudovoi-medytyny-dlia-pidhotovky-ekspertiv-z-voiennykh-zlochyniv-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.05.2025. – Дата перегляду : 28.05.2025.

В Івано-Франківському національному медичному університеті запрацював новий навчально-практичний центр «Судова медицина», де навчатимуть фахівців для ідентифікації жертв та фіксації воєнних злочинів.

257. Зелінська, Т. Університет нафти і газу презентував новий факультет енергетики: студентів чекають вже цього року [Електронний ресурс] / Т. Зелінська. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/universytet-nafty-i-hazu-prezentuvav-novyy-fakultet-enerhetyky-studentiv-chekaiut-uzhe-tsoho-roku-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу презентував реновацію факультету автоматизації та енергетики (ФАЕ).

258. ФНМУ запускає інтенсивну програму підготовки терапевтів мови і мовлення [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://pik.net.ua/2025/03/13/ifnmu-zapuskaye-intensyvnu-programu-pidgotovky-terapevtiv-movy-i-movlennya/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Івано-Франківський національний медичний університет став одним із двох закладів вищої медичної освіти в Україні, у яких стартувала інтенсивна програма спеціалізованої післядипломної підготовки терапевтів мови і мовлення (ТММ).

259. Кишиневський, М. У Києві відкривають Глобальний факультет математики з викладачами з Berkeley, Oxford і Sorbonne [Електронний ресурс] / М. Кишиневський. – Режим доступу : <https://shotam.info/u-kyievi-vidkryvaiut-hlobalnyy-fakultet-matematyky-z-vykladachamy-z-berkeley-oxford-i-sorbonne/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

Київська школа економіки (KSE) запускає Глобальний факультет математики в Києві. Викладачі з UC Berkeley, Оксфорда та Сорбонни приїжджатимуть в Україну, щоб навчати студентів, керувати дослідженнями та відкривати нові освітні програми.

260. Ковпак, А. Для лікарень та університету Полтавщини придбали лапароскопічні стійки [Електронний ресурс] / А. Ковпак. – Режим доступу : <https://zmist.pl.ua/news/dlya-likaren-ta-universytetu-poltavshhyny-prydbaly->

[laparoskopichni-stijky](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Для Полтавського державного медичного університету закупили обладнання для лапароскопічних операцій.

261. Костюк, Д. Студенти ВНУ популяризують Бережанську ратушу через 3D-модель [Електронний ресурс] / Д. Костюк. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/811395-studenti-vnu-populyarizuyut-berezhansku-ratushu-cherez-3d-model>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

Студенти кафедри дизайну ВНУ імені Лесі Українки популяризують українську архітектуру через інтерактивну форму - 3D-модель.

262. Кохан, А. Полтавчани готують фахівців за програмою «Соціальна реінтеграція. Повоєнна адаптація» [Електронний ресурс] / А. Кохан. – Режим доступу : https://veteran.com.ua/news/view/poltavchani-gotuyut-fahivtsiv-za-programoyu-sotsialna-reintegratsiya-povoenna-adaptatsiya?utm_source=ukr.net&utm_medium=referral&utm_campaign=rss, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.02.2025. – Дата перегляду : 03.03.2025.

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка єдиний в Україні запровадив навчальну програму бакалаврського рівня вищої освіти «Соціальна реінтеграція. Повоєнна адаптація», що готує соціальних працівників до роботи з особами, постраждалими від війни.

263. Лисичкіна, Л. В Університетській клініці НМУ відкрили новий департамент неврологічного профілю [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/v-universytetskij-klinicz-nmu-vidkryly-novyj-departament-nevrologichnogo-profilyu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

З 1 січня 2025 року у Національному медичному університеті імені О. О. Богомольця розпочав роботу спеціалізований департамент з лікування розсіяного склерозу та нейродегенеративних захворювань.

264. Лисичкіна, Л. Університетська клініка Богомольця увійшла до Програми медичних гарантій: нові послуги [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/universytetska-klinika-bogomolczya-uvijshla-do-programy-medychnyh-garantij-novi-posludy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Університетська клініка НМУ імені О. О. Богомольця у 2025 році увійшла до Програми медичних гарантій (ПМГ).

265. «Могилянка» стає енергонезалежною за підтримки «Нафтогазу» та «Укрнафти» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ua-electro.com/mogilyanka-staye-energonezaleznoyu-za-pidtrimki-naftogazu-ta-ukrnafti/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Національний університет «Києво-Могилянська академія» розпочав реалізацію проєкту енергонезалежності. Його мета — забезпечити безперервність

освітнього процесу, а також стабільне функціонування всіх підрозділів університету, навіть в умовах відключення світла.

266. На базі Поліського національного університету відбулося відкриття нового навчального центру «Schneider» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://ruporzt.com.ua/oblasni_novini/221328-na-baz-polskogo-naconalnogo-unversitetu-vdbulosya-vdkrittya-novogo-navchalnogo-centru-schneider.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2025. – Дата перегляду : 29.05.2025.

У Поліському національному університеті, під патронатом компанії ТОВ «ЕНКОН» спільно з Schneider Electric Україна, відбулася церемонія урочистого відкриття, нового навчального центру «Schneider».

267. Науковці КНУБА розробляють бетон для 3D-друку будівель з використанням уламків зруйнованих споруд» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://open4business.com.ua/naukovczi-knuba-rozroblyayut-dlya-3d-druku-budivel-beton-z-vykorystannyam-ulamkiv-zrujnovanyh-sporud/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.06.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Науковці Київського університету будівництва і архітектури (КНУБА) спільно з партнерами почали реалізацію міжнародного проєкту зі створення новітніх бетонних сумішей з використанням відходів, зокрема, зруйнованих конструкцій, для будівництва методом 3D-друку та традиційним способом.

268. НУБіП має намір долучитися до реалізації програми «Demine Ukraine» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.agroperspectiva.com/ru/news/195656>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

Національний університет біоресурсів і природокористування України (НУБіП) має намір долучитися до реалізації програми «Demine Ukraine» («Розмінуємо Україну») і наразі готує дослідницьку інфраструктуру до участі у програмі.

269. НУБіП презентував нові перспективні спеціальності у природничій галузі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vechirniy.kyiv.ua/news/110986/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Під час Дня відкритих дверей на факультеті захисту рослин, біотехнологій та екології НУБіП презентуватимуть нову спеціальність та освітню програму «Технології захисту навколишнього середовища».

270. Підземне містечко для студентів: в ДНУ ім. О. Гончара відкрили інноваційне смарт-укриття Clust Space Dnipro [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nashemisto.dp.ua/2025/02/06/pidzemne-mistechko-dlia-studentiv-v-dnu-im-o-honchara-vidkryly-innovatsiine-smart-ukryttia-clust-space-dnipro/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

У Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара офіційно відкрили перше в місті інноваційне смарт-укриття Clust Space Dnipro - унікальний

освітній простір, створений для безперервного навчання студентів в умовах воєнного стану.

271. Пілотний проєкт на базі ЛНМУ: інновації в освіті, що змінюють медицину вже сьогодні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://thepharma.media/uk/news/37242-pilotnii-projekt-na-bazi-lnmu-innovaciyi-v-osviti-shho-zminyuyut-medicinu-vze-syogodni-31012025>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Університетська лікарня ЛНМУ – перший в Україні багатопрофільний медичний заклад, об'єднаний з освітнім. Вона створена на базі Львівської клінічної лікарні залізничного транспорту, що передана у державну власність та управління університету.

272. ПНПУ імені Короленка готуватиме вчителів із предмету «Захист України» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://irt.pl.ua/news/39117/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 20.03.2025.

З 1-го березня у Полтавському національному педагогічному університеті імені Короленка запрацювала кафедра захисту України та безпеки життєдіяльності. Вже незабаром в університеті зможуть готувати вчителів із Захисту України.

273. Полтавщина зміцнює туристичний потенціал: у ПДАУ відкрили сучасний освітній простір [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://www.grebenka.com/news/poltavshhina_zmicnjue_turistichnij_potencial_u_pdau_vidkrili_suchasnij_osvitnij_prostir/2025-02-14-12772, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2025. – Дата перегляду : 17.02.2025.

У Полтавському державному аграрному університеті відбулася знакова подія – урочисте відкриття сучасного освітнього простору для розвитку туризму.

274. Прокопчук, Е. У військових університетах відкриють набір на нові спеціальності – Міноборони [Електронний ресурс] / Е. Прокопчук. – Режим доступу : https://veteran.com.ua/news/view/u-vijskovih-universitetah-vidkriyut-nabir-na-novi-spetsialnosti-minoboroni?utm_source=ukr.net&utm_medium=referral&utm_campaign=rss, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Після початку повномасштабного вторгнення у військових вишах збільшено підготовку військових фахівців за найбільш затребуваними в ЗСУ спеціальностями.

275. Семена, М. Вчені та студенти «Могилянки» приєдналися до світової мережі «Кримських студій» [Електронний ресурс] / М. Семена. – Режим доступу : <https://ua.krymr.com/a/vcheni-ta-studenty-mohylianky-pryiednalsia-do-svitovoi-merezhi-krymskykh-studiy/33305595.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

На базі Києво-Могилянської академії відбулося відкриття Центру «Кримські студії». Це унікальна ініціатива, спрямована на поглиблене дослідження історії, культури та сучасних реалій Криму.

276. Skvot запускає перший курс із графічного дизайну жестовою мовою [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/94227/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.03.2025. – Дата перегляду : 17.03.2025.

Онлайн-школа Skvot запускає безоплатний курс «Графічний дизайнер» для людей з порушеннями слуху.

277. Сонце на службі науки: в КПІ встановили сонячну електростанцію [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://life.kyiv.ua/news/kiv-zustriv-peremozhciv-premi-chorniy-lotos-2025-roku>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського (КПІ) зробив ще один важливий крок до енергетичної незалежності та сталого розвитку — у навчальному закладі встановлено другу сонячну електростанцію.

278. Стукало, О. У Дніпрі для студентів ДНУ ім. О. Гончара зробили розумне укриття [Електронний ресурс] / О. Стукало. – Режим доступу : https://recovery.win/news/u-dnipri-dlya-studentiv-dnu-im-o-gonchara-zrobyly-rozumne-ukryttya-foto?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=u-dnipri-dlya-studentiv-dnu-im-o-gonchara-zrobyly-rozumne-ukr, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.02.2025. – Дата перегляду : 03.03.2025.

Друге в Україні і перше в східному регіоні розумне укриття для студентів CLUST SPACE DNIPRO відкрили в головному корпусі Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

279. Теорія і практика захисту: як вищі Рівненщини готуються впровадити базову військову підготовку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ogo.ua/articles/view/2025-03-22/150475.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

Про готовність вищих навчальних закладів Рівненщини до впровадження базової загальновійськової підготовки для студентів вищих навчальних закладів, що має на меті не просто формальне ознайомлення з армійською дисципліною, а всебічну підготовку молоді до захисту країни в умовах сучасних загроз.

280. Ткаченко, В. Три українські університети увійшли до світового рейтингу з найкращою онлайн-освітою [Електронний ресурс] / В. Ткаченко. – Режим доступу : <https://expert.in.ua/society/01012025-try-ukrayinski-universytety-uvijshly-do-svitovogo-rejtyngu-z-najkrashhoyu-onlajn-osvitoyu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Британська агенція Times Higher Education оголосила новий рейтинг університетів з найкращою онлайн-підготовкою студентів. Від України до рейтингу потрапили: Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»; Сумський державний університет; Харківський національний університет імені Каразіна.

281. У ВНУ імені Лесі Українки правоохоронців навчатимуть англійською [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volynonline.com/u-vnu-imeni-lesi->

[ukrayinky-pravoohoroncziv-navchatymut-anglijskoyi/](#), вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.02.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

У стінах Лесиноного вишу стартував проєкт «Дотримання прав людини та інклюзивне надання поліцейських послуг», у рамках якого майже дві сотні волинських поліцейських розпочнуть вивчення англійської мови.

282. У Житомирі на базі Поліського університету стартував американський проєкт із ментального здоров'я та відновлення [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zhitomir-online.com/2025/06/10/u-zhytomyri-na-bazi-poliskoho-universytetu-startuvav-amerykanskyu-proiekt-iz-mentalnoho-zdorov-ia-ta-vidnovlennia.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

На базі Поліського національного університету відбулося офіційне відкриття міжнародного проєкту з ментального здоров'я та відновлення – MINDBODY FLOW PROGRAM, що реалізується у співпраці з провідними фахівцями Університету Virginia Tech (США).

283. У КАІ планують створити новий miltech-кластер. Що відомо про ініціативу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://newssky.com.ua/u-kai-planuyut-stvoryty-novyj-miltech-klaster-shho-vidomo-pro-inicziatyvu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 14.03.2025.

Про перспективу створити Київський авіаційний університет (КАІ) як центр, що об'єднає науку, бізнес і громаду у пошуку та створенні рішень, сприятливих технологічному прориву.

284. У Полтавському педуніверситеті розпочали набір на навчання вчителів з «Захисту України» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.telegraf.in.ua/education/10140342-u-poltavskomu-peduniversitet-rozpochali-nabir-na-navchannja-vchiteliv-predmetu-zahist-ukrajini.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Кафедра «Захисту України та безпеки життєдіяльності» почала функціонувати у Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка з 1 березня 2025 року.

285. У СНАУ працюватимуть над розробкою натурального рослинного замітника м'яса [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/u-snau-pratsyuvatimut-nad-rozrobkoyu-naturalnogo-roslinnogo-zaminnika-m-yasa>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Дослідники Сумського НАУ постійно працюють над стартапами і участю у різних наукових проєктах. Потужна команда факультету харчових технологій Сумського національного аграрного університету, завдяки стартапу, успішно пройшла одразу до двох програм сфери «Інноваційні харчові технології. Створення заміників м'яса»: Science & Business Acceleration Program та AgriFood Innovation Camp.

286. Холявицька, Н. В Україні відбувся перший розподіл в інтернатуру за допомогою електронної системи [Електронний ресурс] / Н. Холявицька. –

Режим доступу :

https://itmed.org/news/v_ukraini_vidbuvsya_pershiy_rozpodil_v_internaturu_za_dopomogu_elektronnoi_sistemi_60092/, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 1.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

В Україні вперше відбувся рейтинговий розподіл в інтернатуру за допомогою електронної системи. Участь у ньому взяли 20 випускників спеціальності «Технології медичної діагностики та лікування» чотирьох закладів вищої освіти: Запорізького державного медико-фармацевтичного університету, Харківського національного медичного університету, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного медичного університету імені О. О. Богомольця.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ ЗВО

287. Бережна, Д. Виклик прийнято: в Україні відбувся перший студентський конкурс Huawei Student Tech Challenge [Електронний ресурс] / Д. Бережна. – Режим доступу : <https://focus.ua/uk/ukraine/686516-viklik-priynyato-v-ukrajini-vidbuvsya-pershiy-studentskiy-konkurs-huawei-student-tech-challenge>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Про організацію, за ініціативи компанії «Хуавей Україна», першого всеукраїнського конкурсу Huawei Student Tech Challenge 2024 (STC) за участі понад 100 студентів із десяти столичних та регіональних університетів країни.

288. Бойко, О. УКУ й університет Мічигану створили спільну серію лекцій про культуру України [Електронний ресурс] / О. Бойко. – Режим доступу : <https://chytomo.com/uku-j-universytet-michyhanu-stvoryly-spilnu-seriiu-lektsij-pro-kulturu-ukrainy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.02.2025. – Дата перегляду : 27.02.2025.

Департамент слов'янських мов і літератур Мічиганського університету спільно з Українським католицьким університетом у Львові започаткували освітню ініціативу Ukrainian Literature and Culture Lecture Series — цикл семінарів, присвячених українській літературі та культурі.

289. Британсько-українське партнерство: УжНУ та UCLan співпрацюватимуть ще три роки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/812615-britansko-ukrainske-partnerstvo-uzhnu-ta-uclan-spivpratsyuvatimut-shche-tri-roki>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Співпраця між Ужгородським національним університетом та Університетом Ланкаширу, в межах програми «The UK-Ukraine Twinning Initiative», триває близько трьох років і продовжується ще на три.

290. В Україні 10 університетів видають подвійні дипломи з британськими вишами – Ковальська [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3997593-v-ukraini-10-universitetiv-vidaut-podvijni-diplomi-z-britanskimi-visami-kovalska.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2025. – Дата перегляду : 28.05.2025.

Заступниця керівника Офісу Президента України Олена Ковальська повідомила, що завдяки програмам Фонду Президента України з підтримки освіти в Україні, 10 університетів видають подвійні дипломи з британськими вишами.

291. Вдовиченко, Ю. Освіта з кібербезпеки: 2 українські ВУЗи отримують гроші від Google [Електронний ресурс] / Ю. Вдовиченко. – Режим доступу : <https://meta.ua/uk/news/society/264422-osvita-z-kiberbezpeki-2-ukrayinski-vuzi-otrimayut-groshi-vid-google/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.02.2025. – Дата перегляду : 18.02.2025.

Дрогобицький державний педагогічний університет і Київський національний університет імені Тараса Шевченка отримують ключі безпеки Titan та безкоштовне навчання з кібербезпеки від компанії Google.

292. Волошин, М. Доступна та якісна освіта: найбільша дистанційна школа України «Оптіма» святкує 10 років [Електронний ресурс] / М. Волошин. – Режим доступу : https://24tv.ua/education/distantsiy-na-shkola-optima-svyatkuye-10-rokiv-chomu-sekret-yiyi_n2842520, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Дистанційний спецпроект «Оптіма» в Україні пройшов шлях від освітнього стартапу до лідера галузі.

293. Захарова, А. Освіта без кордонів: івент Study.ua відкрив нові горизонти для українських абітурієнтів [Електронний ресурс] / А. Захарова. – Режим доступу : <https://vctr.media/ua/osvita-bez-kordoniv-ivent-study-ua-vidkriv-novi-gorizonti-dlya-ukrayinskih-abituriyentiv-261332/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

У Києві відбулася виставка «Освіта за кордоном», під час якої представники навчальних закладів із США, Великої Британії, Канади та країн Європи презентували абітурієнтам ексклюзивні пропозиції та знижки на навчання.

294. Іванченко, В. Класичний університет Тернополя розширяє напрями співпраці з ізраїльськими партнерами [Електронний ресурс] / В. Іванченко. – Режим доступу : <https://golos.te.ua/klasychnyj-universytet-ternopolya-rozshyryaye-napryamy-spiivpraczi-z-izrayilskymy-partneramy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

Західноукраїнський національний університет активно розбудовує міжнародні зв'язки. Наразі ЗУНУ приділяє значну увагу українсько-ізраїльській співпраці, що охоплює психологічну реабілітацію, кліматичну політику, екологію, агротехнології та менеджмент.

295. Коляда, А. У ЗУНУ провели освітній семінар «Правовий статус українських біженців у ЄС: виклики та перспективи» [Електронний ресурс] / А. Коляда. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/u-zunu-provely-osvitniy-seminar-pravovyy-status-ukrainskykh-bizhentsiv-u-yes-vyklyky-ta-perspektyvy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.02.2025. – Дата перегляду : 17.02.2025.

Захід у Західноукраїнському національному університеті організовано спільно з відділенням Асоціації правників України в Тернопільській області, у межах проекту Еразмус+ Жан Моне Модулі «Екологічна міграція та переміщення в ЄС» 101174695 – EUROPE- Jean Monnet ERASMUS-JMO-2024-HEI-TCH-RSCH.

296. Мартинюк, І. Викладачки Полтавського університету взяли участь у КР International week 2025 у Данії [Електронний ресурс] / І. Мартинюк. – Режим доступу : <https://poltava.today/vykladachky-poltavskogo-universytetu-vzyaly-uchast/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

Науковиці Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, в рамках програми ERASMUS+, взяли участь у міжнародній конференції KP International week 2025, присвяченій темі «Strengthening our professions for a world of wicked problems» («Зміцнення професій у світі поганих проблем»).

297. Мартинюк, І. У Полтавському педагогічному університеті провели міжнародний форум педагогічної майстерності [Електронний ресурс] / І. Мартинюк. – Режим доступу : <https://poltava.today/poltavskomu-pedagogichnomu-universyteti-provely-mizhnarodnyj>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.06.2025. – Дата перегляду : 11.0.2025.

У Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка у змішаному форматі відбувся Міжнародний науково-практичний форум «Педагогічна майстерність майбутнього вчителя: поступ, становлення, удосконалення і зростання». Захід об'єднав провідних освітян з України й понад десяти країн світу, серед яких: Польща, Ізраїль, Іспанія, Литва, Чехія, Данія, Японія, США, Велика Британія тощо.

298. На Сумщині 17 випускників отримали подвійні дипломи спільної українсько-британської програми [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=85048>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 14.03.2025.

Випускникам програми «Стале сільське господарство та продовольча безпека», яку розробили та впровадили Сумський національний аграрний університет та Королівський аграрний університет Великої Британії, вручили подвійні дипломи магістра наук заступник міністра освіти і науки України Михайло Винницький та начальник Сумської ОВА Володимир Артюх.

299. Науковець з Івано-Франківська вивчав передові енергетичні технології в США [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ratusha.if.ua/naukovets-z-ivano-frankivska-vyvchav-peredovi-enerhetychni-tekhnologii-v-ssha-foto/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.05.2025. – Дата перегляду : 28.05.2025.

Проректор з міжнародних зв'язків та стратегічного розвитку Університету Короля Данила Максим Карпаш відвідав найкращі університети світу та США, високотехнологічні підприємства у сфері енергетики з метою вивчення передових технологій і напрацювання бачення того, як їх можна застосувати для відновлення та модернізації енергосистеми України.

300. Нобелівські лауреати відвідали Україну: підтримка науки та освіти в умовах війни // Голос України. – 2025. – 18 березня (№ 53). – С. 7. : фот.

Нобелівські лауреати з фізики Ференц Краус, Серж Арош та інші провідні зарубіжні науковці відвідали Україну, провели відкриті лекції та дискусії, зокрема в Київській школі економіки та Каразінському університеті, взяли участь у Нобелівському симпозиумі, що проходив у КНУ імені Тараса Шевченка,

обговорили можливості міжнародної підтримки української науки та перспективи залучення українського студентства до глобальних наукових проєктів.

301. Острозька академія проходить інституційну акредитацію в межах міжнародного проєкту [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/809613-ostrozka-akademiya-prokhodit-institutsiynu-akreditatsiyu-v-mezhakh-mizhnarodnogo-proektu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

У рамках спільного проєкту Естонського агентства із забезпечення якості вищої освіти (НАКА) та Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти України – «Підвищення якості вищої освіти в Україні» (Enhancement of Higher Education Quality in Ukraine) проводиться інституційна акредитація Національного університету «Острозька академія».

302. Представники Луцького техуніверситету поспілкувались з освітянами з Джорджії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/789336-predstavniki-lutskogo-tekhuniversitetu-pospilkuvalis-z-osvityanami-z-dzhordzii>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

Між представниками Луцького національного технічного університету та державного університету Джорджії (Атланта, США) відбулася онлайн-зустріч, під час якої сторони обговорили освітні можливості, партнерські ініціативи та перспективи подальшої співпраці між університетами.

303. Ректор Університету Шевченка зустрівся з науковцями та діаспорою в Анкарі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3958802-rektor-universitetu-sevcenka-zustrivsa-z-naukovcami-ta-diasporou-v-ankari.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

В Анкарі відбулася зустріч ректора Київського національного університету імені Тараса Шевченка Володимира Бугрова з представниками наукових та експертних кіл Туреччини, української та кримськотатарської діаспори.

304. СНАУ поглиблює співпрацю із Королівським аграрним університетом Великої Британії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/snau-pogliblyuye-spivpratsyu-iz-korolivskim-agrarnim-universitetom-velikoyi-britaniyi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

З метою розширення міжнародної співпраці, відкриття нових освітніх можливостей та поглиблення наукових досліджень делегація Сумського національного аграрного університету відвідала Королівський аграрний університет (Royal Agricultural University, Великобританія).

305. Студент ОНУ імені І. І. Мечникова – чемпіон України з боксу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.prichernomorie.com.ua/odessa/news/sport/2025-02-10/236872.php>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

Першокурсник Одеського національного університету імені Мечникова Расул Гулієв переміг на чемпіонаті України з боксу.

306. Студенти ЛНТУ взяли участь у міжнародній конференції «Ukrainian Hogwarts» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/773848-studenti-lntu-vzyali-uchast-u-mizhnarodniy-konferentsii-ukrainian-hogwarts>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

З 20 грудня по 22 грудня 2024 року міжнародна науково-практична конференція об'єднала студентських лідерів із різних куточків України та із-за кордону для обговорення важливих питань студентського самоврядування.

307. Студенти Львівської політехніки приєдналися до навчання для медичних фізиків [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://4studio.com.ua/galereya/studenty-lvivskoyi-politehniky-pryyednalysya-do-navchannya-dlya-medychnyh-fyzykiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

П'ятеро студентів факультету біомедичної інженерії НУ «Львівська політехніка», за ініціативи Львівського онкоцентру, отримали можливість приєднатись до групи учасників, які протягом трьох днів практикуватимуться на обладнанні онкоцентру, в рамках курсу AARM/HUG/UAMP. Цей курс став можливим завдяки ініціативі Help Ukraine Group – HUG, American Association of Physicists in Medicine (AARM) та підтримці компанії Varian.

308. Тернопільський виш бере участь в ізраїльській програмі підготовки фахівців екології та агротехнологій [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://rovesnyknews.te.ua/ternopilskyj-vysh-bere-uchast-v-izrayilskij-programi-pidgotovky-fahivcziv-ekologiyi-ta-agrotehnologij/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.01.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

ЗУНУ впроваджує Стратегію власного розвитку, що передбачає серед іншого застосування успішної міжнародної практики. Приклад ізраїльських рішень у сфері агротехнологій та екології є ключовою позицією у роботі у водній галузі, разом із досвідом США, Фінляндії та Південної Кореї.

309. Турецькі університети зацікавлені у створенні мережі українських студій - ректор університету Шевченка [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3959468-turecki-universiteti-zacikavleni-u-stvorenni-merezi-ukrainskih-studij-rektor-universitetu-sevcenka.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Від турецьких вишів вже є «позитивні сигнали» щодо створення на їх базі глобальної мережі українських студій, що дозволить знайомити студентів та викладачів із самобутністю України, її культурою та історією.

310. У Лондоні «Оптіма» презентувала інноваційні розробки в дистанційному навчанні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zaxid.net/news/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Представники дистанційної української школи «Оптіма» взяли участь у міжнародній виставці Bett Show 2025 у Лондоні, де представили свої напрацювання та інновації.

311. У Римі провели літературний вечір, присвячений Ліні Костенко [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3972722-u-rimi-proveli-literaturnij-vecir-prisvacenij-lini-kostenko.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 20.03.2025.

В Австрійському культурному форумі у Римі відбувся літературний вечір, присвячений живій легенді української літератури Ліні Костенко, за участі відомих українців – почесного професора Віденського університету Алоїза Волдані та професора Міланського університету Джованні Броджі, викладача україністики в Університеті La Sapienza Олени Пономаревої.

312. УжНУ готується до втілення програми подвійних дипломів з Університетом Марії Кюрі-Склодовської [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://osvita.rayon.in.ua/news/781720-uzhnu-gotuetsya-do-vtilennya-programi-podviynikh-diplomiv-z-universitetom-marii-kyuri-sklodovskoi>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Ужгородський національний університет має за мету започаткувати програму подвійних дипломів із одним з найбільших державних вищих навчальних закладів Польщі – Університетом Марії Кюрі-Склодовської в Любліні.

313. Українські спортивні науковці пройдуть стажування в Університеті Райса [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-sports/3974515-ukrainski-sportivni-naukovci-projduť-stazuvanna-v-universiteti-rajsa.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

Під час онлайн-зустрічі за участю керівництва Міністерства молоді та спорту України, Державної установи «Спорт для всіх», керівників українських спортивних університетів, наукових установ та представників Університету Райса (Rice University, США) йшлося про налагодження партнерства у сфері спортивної науки та обміну досвідом між українськими фахівцями і американськими науковими установами.

314. «Українську книжкову полицку» відкрили в університеті ULIM у Кишиневі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3980219-ukrainsku-knizkovu-policku-vidkrili-v-universiteti-ulim-u-kisinevi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

У Міжнародному незалежному університеті Молдови (ULIM), на факультеті біомедицини, відбулося урочисте відкриття проекту «Українська книжкова полицка», що налічує 45 книжкових видань від історії, літератури та поезії до мистецтва, архітектури, традицій і сучасності України українською, англійською, французькою, німецькою, китайською та польською мовами.

315. Університети Гельсінкі й Тампере приєднались до Глобальної коаліції українських студій – Зеленська [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3972556-universiteti-gelsinki-j-tampere-priednalis-do-globalnoi-koalicii-ukrainskih-studij-zelenska.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 20.03.2025.

Дружина Президента України Олена Зеленська у Гельсінкі взяла участь у підписанні меморандумів про приєднання університетів Гельсінкі й Тампере до Глобальної коаліції українських студій. Мета коаліції – об'єднати університети, щоб українську культуру, історію, літературу й Україну загалом вивчали в провідних вишах світу, а отже, щоб множились об'єктивні, неупереджені й вільні від імперських нарративів, знання про Україну.

316. Уряд Угорщини прагне надати підтримку коледжу імені Ференца Ракоці II в Берегові в отриманні статусу університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://transkarpatia.net/transcarpathia/social/188190-urjad-ugorschini-pragne-nadati-koledzhu-imeni-ferenca-rakoci-ii-v-beregovi-status-universitetu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

Міністр культури та інновацій Угорщини Балаш Ганко заявив про намір уряду підтримати Закарпатський угорський коледж імені Ференца Ракоці II, його програми, спрямовані на зміцнення нації, та надати коледжу імені Ференца Ракоці II статус університету до 350-річчя від дня народження Ференца Ракоці.

317. Франківські студенти стали учасниками освітньої програми Study Tours to Poland (STP) for Students [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ratusha.if.ua/frankivski-studenty-staly-uchasnykamy-osvitnoi-prohramy-study-tours-to-poland-stp-for-students/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 09.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

Study Tours to Poland (STP) for Students – одна з перших регулярних освітніх програм Польщі для студентської молоді зі Східної Європи, метою якої є ознайомлення учасників із польським досвідом системних змін, модернізації, інтеграції до ЄС і функціонування громадянського суспільства.

318. Холявицька, Н. Медична освіта в Україні зазнає цифрової трансформації: деталі проекту D-CREDO [Електронний ресурс] / Н. Холявицька . – Режим доступу : https://itmed.org/news/medichna_osvita_v_ukraini_zazna_tsifrovoi_transformatsii_detali_pro_ktu_d_cred_60241/, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

Про реалізацію в Україні міжнародного проекту D-CREDO «Digital Health Technologies-augmented Clinical Reasoning Education» (Навчання клінічному мисленню, доповнене цифровими медичними технологіями), що фінансується програмою Європейського Союзу EACEA Erasmus+. Координатором проекту виступає Ягеллонський університет (Польща).

319. Чорний, В. Доцентки Львівського університету беруть участь у Міжнародній конференції з глобальних юридичних навичок [Електронний ресурс] / В. Чорний. – Режим доступу : <https://westnews.info/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.06.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Доцентки кафедри іноземних мов для гуманітарних факультетів Львівського національного університету імені Івана Франка : Анетта Арцишевська, Наталія Гриня та Лілія Кузнєцова беруть участь у 17-й Міжнародній конференції з глобальних юридичних навичок (Global Legal Skills, GLS) (місто Брно, Чехія).

320. Schneider Electric передала пристрої автоматизації Кременчуцькому університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ua-electro.com/schneider-electric-peredala-pristro%20%97-avtomatizaci%20%97-kremenchuckomu-universitetu/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Завдяки спеціальному обладнанню, переданому міжнародною компанією Schneider Electric, студенти кафедри комп'ютерної інженерії та електроніки Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського опанують нові практичні навички роботи із сучасними промисловими системами, зможуть вивчати інтерфейси та розробляти власні SCADA-рішення, проводити дослідження та тестування різних електронних компонентів.

321. Schneider Electric передала технічне обладнання для Національного університету біоресурсів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ua-electro.com/schneider-electric-peredala-texnichne-obladnannya-dlya-nacionalnogo-universitetu-bioresursiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Французька компанія Schneider Electric зробила вагомий внесок у розвиток освітньої інфраструктури, передавши високотехнологічне обладнання для навчального процесу Національного університету біоресурсів та природокористування України (НУБіП).

322. ValiCor US та Житомирська політехніка: інноваційне партнерство задля майбутнього [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.zhytomyr.city/valicor-us-ta-zhytomyrska-politehnika-innovacijne-partnerstvo-zadlya-majbutnogo>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 20.03.2025. – Дата перегляду : 21.03.2025.

У межах продовження стратегічного партнерства між ValiCor US (м. Вашингтон) та Житомирською політехнікою, закріпленого Меморандумом про співпрацю у лютому 2025 року, в українському університеті відбулася ключова зустріч із партнерами.

РЕЙТИНГИ УНІВЕРСИТЕТІВ

323. Бойко, К. Одеський приватний виш опинився на першому місці за кількістю абітурієнтів [Електронний ресурс] / К. Бойко. – Режим доступу : <https://intent.press/news/osvita/2025/odeskii-privatnii-vish-opinivsia-na-pershomu-mistsi-za-kilkistiu-abituriientiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

За результатами рейтингу «Вступ.ОСВІТА.УА» за кількістю осіб, зарахованих на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб (контракт), серед приватних закладів вищої освіти лідирує одеський Міжнародний гуманітарний університет.

324. Бондар, Г. Рейтинг ЗВО України за результатами акредитацій НАЗЯВО: МАУП — перший серед приватних університетів [Електронний ресурс] / Г. Бондар. – Режим доступу : https://www.unian.ua/society/rejting-zvo-ukrajini-za-rezultatami-akreditacij-nazyavo-maup-pershiy-sered-privatnih-universitetiv-13022832.html?utm_source=ukrnet_news, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

Згідно з експертизою рейтингу українських закладів вищої освіти за результатами акредитацій освітніх програм у 2019–2024 роках, Міжрегіональна академія управління персоналом посіла найвищу позицію серед приватних університетів України.

325. ВНЗ Житомирщини – у десятці кращих університетів України за рейтингом SCImago IR 2025 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zhitomir-online.com/2025/03/11/vnz-zhytomyrshchyny-u-desiattsy-krashchykh-universytetiv-ukrainy-za-reytynhom-scimago-ir-2025.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

326. Волошин, М. Топ університетів України, у яких можна здобувати ІТ-освіту [Електронний ресурс] / М. Волошин. – Режим доступу : https://24tv.ua/education/rejting-it-universitetiv-yaki-vishi-naykrashhi-ukrayini-kudi_n2825754, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.05.2025. – Дата перегляду : 23.05.2025.

328. Всупереч війні Національна музична академія України - серед кращих мистецьких вишів світу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://ukrain.com/vsuperech_vijni_nacionalna_muzichna_akademiya_ukraini_-_sered_krashhih_misteckih_vishiv_svitu.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

У 2025 році Національна музична академія України імені Чайковського увійшла до ТОП-100 найкращих мистецьких навчальних закладів світу та ТОП-74 у Європі за міжнародним рейтингом QS (Quacquarelli Symonds) — одним із найпрестижніших у світі освітніх рейтингів.

329. Грейда, С. Три прикарпатські виші увійшли до престижного міжнародного рейтингу навчальних закладів [Електронний ресурс] / С. Грейда. – Режим доступу : <https://galka.if.ua/try-prykarpatski-vyshi-uviyshly-do-prestyzhnoho-mizhnarodnoho-reytnhu-navchalnykh-zakladiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Прикарпатський національний університет посів 9 місце, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу – 16 місце, а Івано-Франківський національний медичний університет розмістився на 58 позиції серед українських закладів у міжнародному рейтингу SCImago Institutions Rankings 2025.

330. Два запорізькі університети увійшли до рейтингу найефективніших вищих закладів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://panoptikon.org/zp/171066-dva-zaporizki-universytety-uviihshly-do-reityngu-naiefektyvnishykh-vyshchyykh-zakladiv-ukrainy.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.05.2025. – Дата перегляду : 23.05.2025.

331. Днепровська, О. Де навчатись безпечно і якісно: три виші з Дніпропетровщини увійшли до ТОП-30 України [Електронний ресурс] / О. Днепровська. – Режим доступу : https://kamenskoe.city/news/view/de-navchatis-bezpechno-i-yakisno-tri-vishi-z-dnipropetrovshhini-uvijshli-do-top30-ukraini?utm_source=ukr.net&utm_medium=referral&utm_campaign=rss, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Рейтинг Ukrainian National H-index Ranking 2025 допомагає зорієнтуватися в якості наукового потенціалу університетів, а безпека регіону — у реаліях фронтової країни — стає не менш важливою складовою. Попри статус прифронтової області, одразу три вищі навчальні заклади Дніпропетровщини увійшли до ТОП-30.

332. Дніпропетровський університет опинився серед кращих за кількістю отриманих патентів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://vesti.dp.ua/dnipropetrovskyj-universytet-opynyvsya-sered-krashhyh-zakilkisty-otrymanyh-patentiv/#google_vignette, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

Дніпропетровський державний агро-економічний університет увійшов у ТОП-20 вишів за кількістю отриманих патентів у 2024 році.

333. До рейтингу SCImago Institutions Rankings 2025 увійшли три університети з Вінниці [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vinbazar.com/news/suspilstvo/do-reytinguscimago-institutions-rankings-2025-uviyshli-tri-universiteti-z-vinnitsij>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Три університети Вінниці: Вінницький національний технічний університет (31 місце), Вінницький національний університет імені Миколи Пирогова (39 місце), Донецький національний університет імені Василя Стуса (47 місце) увійшли до авторитетного рейтингу SCImago Institutions Rankings 2025.

334. Дубас, М. Тернопільський виш визнано найкращим медичним університетом України [Електронний ресурс] / М. Дубас. – Режим доступу : <https://tenews.org.ua/post/show/ternopilskyy-vysh-vyznano-naykrashchym-medychnym-universytetom-ukrayiny>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

Тернопільський національний медичний університет (ТНМУ) посів перше місце серед медичних вишів України у світовому рейтингу SCImago Institutions Rankings (SIR) 2025.

А у загальному рейтингу українських закладів вищої освіти ТНМУ увійшов до ТОП-10.

335. Житомирська політехніка – серед лідерів науки та освіти України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zhitomir-online.com/2025/03/06/zhytomyrska-politehnika-sered-lideriv-nauky-ta-osvity-ukrainy.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Державний університет «Житомирська політехніка» закріплює свої позиції серед найкращих закладів вищої освіти країни.

336. Запорізький медуніверситет увійшов до топ-університетів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tvmtm.online/zaporizkyj-meduniversytet-uvijshov-do-top-universytetiv-ukrayiny/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет за рівнем сучасних інновацій визнано найтехнологічнішим вишем України.

337. Каплан, Н. Які українські виші потрапили до переліку найкращих університетів світу у 2025 році [Електронний ресурс] / Н. Каплан. – Режим доступу : <https://thepage.ua/ua/news/top-11-najkrashih-universitetiv-ukrayini-2025>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

Міжнародний ренкінг вищих навчальних закладів QS World University Rankings, до якого входять 1500 найкращих закладів світу, у 2025 році включив до свого списку 11 українських вишів.

338. Коляда, А. ЗУНУ посів 6 місце у світовому рейтингу сталого розвитку-UI GreenMetric World University Rankings [Електронний ресурс]/ А. Коляда. – Режим доступу : <https://nday.te.ua/zunu-posiv-6-mistse-u-svitovomu-reytnhu-staloho-rozvytku-ui-greenmetric-world-university-rankings/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.02.2025. – Дата перегляду : 18.02.2025.

Рейтинг, до якого увійшли 25 українських університетів, оцінює університети за середовищем та інфраструктурою, енергетикою і зміною клімату, транспортною системою, водними ресурсами, управлінням відходами, екологічною освітою, науковими дослідженнями.

339. Кременчуцький національний університет посів 22 місце у міжнародному рейтингу Webometrics Ranking of World`s Universities [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kg.ua/news/kremenchuckiy-nacionalniy-universitet-posiv-22-misce-u-mizhnarodnomu-reytingu-webometrics>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2025. – Дата перегляду : 03.03.2025.

КрНУ здобув серед ЗВО України у світовому рейтингу Webometrics Ranking of World`s Universities, – це найкращий результат серед закладів вищої освіти Полтавщини.

340. Лисичкіна, Л. Київський університет очолив український сегмент Webometrics Ranking of World`s Universities [Електронний ресурс] / Л. Лисичкіна. – Режим доступу : <https://bigkyiv.com.ua/kyivskyj-universytet-ocholyv-ukrayinskyj-segment-webometrics-ranking-of-worlds-universities/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 27.02.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

Київський національний університет імені Тараса Шевченка очолив оновлений рейтинг [Webometrics](https://www.webometrics.org/) серед українських закладів вищої освіти, посівши 1 542 місце у світі серед понад 32 000 університетів.

341. ЛНУ імені Івана Франка виявився найпопулярнішим ЗВО на Львівщині у 2024 році [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://tvoemisto.tv/news/lnu-imeni-ivana-franka-vyyavyvsya-na-populyarnishym-zvo-na-lvivshchyni-u-2024-rotsi-172327.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

На ресурсі «UaWarinfographics» повідомлять, що Львівський національний університет імені Івана Франка лідирував у 2024 році на Львівщині та заході України за кількістю поданих заяв.

342. Львівський медуніверситет став лідером серед медичних ЗВО за підсумками вступної кампанії 2024 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://bomok.net/novyny/lvivskyj-meduniversytet-stav-liderom-sered-medychnyh-zvo-za-pidsumkamy-vstupnoyi-kampaniyi-2024-roku/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 01.02.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

За інформацією сайту «ОСВІТА.УА» Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького очолив рейтинг медичних закладів вищої освіти країни за величиною середнього балу НМТ абітурієнтів, яких у 2024 році зараховано до вищів на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб (контракт).

343. МАУП – лідер серед приватних університетів України, згідно з рейтингом Scopus 2025 [Електронний ресурс] – Режим доступу : <https://tsn.ua/ukrayina/maup-lider-sered-pryvatnykh-universytetiv-ukrayiny-zhidno-z-reytynhom-scopus-2025-2834078.html>, вільний. Назва з екрану. – Дата публікації : 22.05.2025. – Дата перегляду : 23.05.2025.

За результатами щорічного рейтингу показників наукометричної бази Scopus серед приватних університетів України незмінним лідером залишається Міжрегіональна Академія управління персоналом.

344. МАУП увійшла до ТОП-10 українських вишів за даними світового рейтингу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/94207/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

За результатами рейтингу від SCImago, МАУП входить до десятки кращих вишів, посідаючи серед них 6 місце.

345. НУ «Чернігівська політехніка» увійшов до рейтингу найкращих університетів світу [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.0462.ua/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

НУ «Чернігівська політехніка» увійшов до рейтингу найкращих університетів світу за версією платформи StudyAbroadAide.

346. Один із провідних освітніх закладів України: ІФНТУНГ займає високе місце в SCImago Institutions Rankings 2025 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://firtka.if.ua/blog/view/odin-iz-providnikh-osvitnikh-zakladiv-ukrayini-ifntung-zaimaie-visoke-mistse-v-scimago-institutions-rankings-2025>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу залишається одним із провідних освітніх закладів України, що підтверджується його високими позиціями у міжнародному рейтингу SCImago Institutions Rankings 2025.

347. Опубліковано рейтинг українських вишів «ТОП-200 Україна 2025» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ua.news/ua/ukraine/opublikovano-reiting-ukrayinskikh-vishiv-top-200-ukrayina-2025>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.06.2025. – Дата перегляду : 30.06.2025.

348. Панасюк, І. Рейтинг університетів за кількістю отриманих патентів. У лідерах — аграрні ЗВО [Електронний ресурс] / І. Панасюк. – Режим доступу : <https://agroportal.ua/agrocheck/agrokarera/rejting-universitetiv-za-kilkistyuu-otrimanih-patentiv-u-liderah-agrarni-zvo>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 23.02.2025. – Дата перегляду : 03.03.2025.

Центр міжнародних проєктів «Євроосвіта» в партнерстві з міжнародною групою експертів IREG Observatory on Academic Ranking and Excellence презентували рейтинг закладів вищої освіти України «Топ-200 Україна 2024».

349. Прокопчук, І. Університет Короля Данила вкотре увійшов у рейтинг кращих приватних ЗВО [Електронний ресурс] / І. Прокопчук. – Режим доступу : <https://versii.if.ua/novunu/universytet-korolya-danyla-vkotre-uvijshov-u-rejtyng-krashhyh-pryvatnyh-zvo/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.02.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Згідно з даними інформаційного ресурсу «Вступ.ОСВІТА.УА» за кількістю осіб, зарахованих на контрактну форму навчання, Університет Короля Данила посів у рейтингу 4 позицію серед 129 приватних вишів України.

350. Рейтинг українських вишів за результатами вступної кампанії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/rating/vstup-osvita/59065/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.01.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Рейтинг українських закладів вищої освіти за результатами вступної кампанії 2024 року.

351. СНАУ покращив позиції у рейтингу Webometrics [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/snau-pokrashhiv-pozitsiyi-u-rejtingu-webometrics>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.03.2025. – Дата перегляду : 25.03.2025.

Сумський національний аграрний університет увійшов до тридцятки найкращих закладів вищої освіти України за результатами міжнародного рейтингу Webometrics January 2025, сформованого Національною дослідницькою радою Іспанії (CSIC).

352. Столичний університет потрапив до рейтингу Times Higher Education 2025 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://life.kyiv.ua/news/kiv-zustriv-peremozhciv-premi-chorniy-lotos-2025-roku#goog_rewarded, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.02.2025. – Дата перегляду : 11.02.2025.

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, за підсумками 2024 року, здобув статус лідера серед українських медичних вузів, ставши одним із провідних закладів вищої освіти в країні, та потрапив до міжнародного рейтингу найкращих університетів світу за версією британського журналу Times Higher Education.

353. Студенти ВНУ – серед амбасадорів й амбасадорок Луцька [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/780571-studenti-vnu-sered-ambasadoriv-y-ambasadorok-lutska>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

354. СумДУ вперше увійшов до галузевого рейтингу QS World University Rankings by Subject [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumdu-vpershe-uvijshov-do-galuzevogo-rejtingu-qs-world-university-rankings-by-subject>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2025. – Дата перегляду : 17.03.2025.

355. СумДУ вперше очолив рейтинг SCImago Institutions Rankings серед українських закладів вищої освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://debaty.sumy.ua/news/sumdu-vpershe-ocholiv-rejting-scimago-institutions-rankings-sered-ukrayinskih-zakladiv-vishhoyi-osviti>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

356. Сумський виш вперше очолив рейтинг SCImago Institutions Rankings [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=84861>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Сумський державний університет досяг вагомого успіху в міжнародному рейтингу SCImago Institutions Rankings 2025, посівши перше місце серед закладів вищої освіти України та піднявшись на 114 позицію серед інституцій Східної Європи.

357. Ткаченко, В. Полтавська політехніка увійшла в ТОП-50 університетів України за результатами НМТ [Електронний ресурс] / В. Ткаченко. – Режим доступу : <https://www.strichka.pl.ua/poltavaska-politehnika-uvijshla-v-top-50-universytetiv-ukrayiny-za-rezultatamy-nmt/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

358. Топ-3 українських університети увійшли до Світового рейтингу ВНЗ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://unn.ua/news/top-3-ukrainskykh-universytety-uviihly-do-svitovoho-reitynhu-universytetiv>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

359. УжНУ посів 10 місце серед українських вишів в рейтингу GreenMetric World University Rankings 2024 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://life.ko.net.ua/?p=177445>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.02.2025. – Дата перегляду : 17.02.2025.

За результатами світового рейтингу університетів GreenMetric, що оцінює навчальні заклади за їхнім внеском у збереження екологічної стійкості, Ужгородський національний університет у 2024 році посів 10 місце серед вишів України.

360. Українські університети в міжнародному рейтингу SCImago Institutions Rankings 2025 // Голос України. – 2025. – 18 березня (№ 53). – С. 6.

Іспанська лабораторія SCImago Lab оприлюднила результати міжнародного рейтингу SCImago Institutions Rankings 2025, до якого серед 5 тис. університетів світу ввійшло 10 українських ЗВО.

361. Українські університети у світових рейтингах: коли засоби стають метою [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://osvita.ua/vnz/rating/94705/#google_vignette, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2025. – Дата перегляду : 29.05.2025.

Українські заклади вищої освіти мають перейти від кількісних до якісних показників.

362. ЧНУ - на другому місці за популярністю серед університетів заходу України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://promin.cv.ua/2025/01/13/chnu-na-druhomu-mistsi-za-populiarnistiu-sered-universytetiv-zakhodu-ukrainy.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича посідає друге місце за популярністю серед університетів заходу України.

363. Шиян, О. Де навчатися на ІТ в Україні: 10 найкращих університетів [Електронний ресурс] / О. Шиян. – Режим доступу : <https://zaxid.net/news/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.02.2025. – Дата перегляду : 19.02.2025.

Освітній сайт Education.ua підготував ТОП-10 університетів України, які готують найкращих ІТ-фахівців.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ – 2025

364. Аспірантура в Україні: хто зможе вступити у 2025 році і які нові правила діють [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/aspirantura-2025-hto-mozhe-vstupiti-umovi-dokumenty-termini-50495798.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

У статті розглядається, хто може вступати до аспірантури, які документи необхідні та як проходить процес зарахування.

365. Бабенко, М. Вступ 2025: чому навіть відмінники провалюють НМТ і як до нього підготуватися [Електронний ресурс] / М. Бабенко. – Режим доступу : <https://thepage.ua/ua/news/nmt-2025-yak-pidgotuvatisya-j-otrimati-maksimalnij-bal>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

366. Бакалаври з окупованих територій можуть вступати в магістратуру без ЄВІ — але лише у свій університет [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://realgazeta.com.ua/bakalavry-z-okupovanykh-terytoriy-mozhut-vstupaty-v-mahistraturu-bez-yevi-ale-lyshe-u-sviy-universytet/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

367. Ваговий, регіональний, галузевий коефіцієнти для вступу: що має знати вступник [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/94235/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.03.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

Під час вступної кампанії абітурієнти, які беруть участь у конкурсному відборі до закладів вищої освіти, стикаються з різними термінами, значення яких може бути важливим для розрахунку конкурсного бала вступника.

368. Веремєєва, Т. НМТ-2025: чому зміни в реєстраційні документи потрібно внести до 8 квітня [Електронний ресурс] / Т. Веремєєва. – Режим доступу : <https://www.rbc.ua/rus/news/nmt-2025-chomu-zmini-reestratsiyni-dokumenty-1744109118.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

8 квітня - останній шанс для вступників виправити помилки в реєстраційних даних для участі в національному мультипредметному тесті (НМТ) 2025 року.

369. Визначені спеціальності для вступу, що мають особливу підтримку [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/88681/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

Міністерством освіти і науки затверджений перелік спеціальностей, яким надаватиметься особлива підтримка держави під час вступної кампанії 2025 року.

370. Виші оприлюднять правила прийому вступників до 30 березня [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/88839/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

Заклади вищої освіти мають оприлюднити власні правила прийому на навчання у 2025 році до 30 березня.

371. Волошин, М. Таблиця переведення тестових балів ЄВВ для аспірантів у шкалу 100 – 200 [Електронний ресурс] / М. Волошин. – Режим доступу : https://24tv.ua/education/vstup-aspiranturu-2025-tablitsya-perevedennya-baliv-yevv-dlya_n2810800, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 29.06.2025. – Дата перегляду : 30.06.2025.

372. Вступ іноземців на бакалаврат в Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/bachelor/65096/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

373. Вступ на підставі індивідуальної співбесіди у 2025 році [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/bachelor/64887/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Про категорію вступників, які мають право вступати до закладу вищої освіти за результатами індивідуальної співбесіди відповідно до розділу VIII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році.

374. Головне про проведення НМТ 2025 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/test/88222/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

Конкурсний відбір вступників для здобуття вищої освіти у 2025 році відбудеться за результатами національного мультипредметного тесту.

375. Готуйтеся до ЄВІ з англійської з коментарями-поясненнями [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/master/85157/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.02.2025. – Дата перегляду : 19.02.2025.

376. Для реєстрації на ЗНО/НМТ майбутнім вступникам необхідно мати паспорт [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/test/58867/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

377. Для участі в НМТ зареєстровано понад 312 тисяч вступників [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/test/94464/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Понад 312 тисяч вступників цього року планують скласти національний мультипредметний тест для подальшого вступу до закладів вищої освіти.

378. Дука, А. Вступ без НМТ у 2025. Хто в Україні може вступити без складання тесту: повний перелік категорій [Електронний ресурс] / А. Дука. – Режим доступу : <https://lite.nv.ua/ukr/zhittya/vstup-bez-nmt-2025-hto-mozhe-ne-skladati-multipredmetniy-test-ta-yak-vstupiti-bez-nogo-50519993.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

У статті йдеться про те, хто має право вступити без НМТ у 2025 році, та які є альтернативи для тих, хто не склав тест або не мав змоги його пройти.

379. Етапи визначення результатів НМТ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/test/advice/46752/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

Визначення результатів національного мультипредметного тесту з кожного предмета відбувається у декілька етапів.

380. Запрошення на НМТ 2025: коли учасники дізнаються дати і місяця [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/nmt-2025-koli-vidbudetsya-ta-yaki-predmeti-treba-zdavati-golovni-zmini-dlya-abituriyentiv-50506141.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

381. Зареєструватися на НМТ можна через Дію або онлайн-сервіс УЦОЯО [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/test/advice/94107/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2025. – Дата перегляду : 19.02.2025.

Майбутні учасники національного мултипредметного тесту зможуть зареєструватися для участі в іспиті двома способами.

382. Лебедина, О. Абітурієнтам слід обирати не спеціальність, а університет — і не поспішати з вибором професії — Винницький [Електронний ресурс] / О. Лебедина. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/EDUCATION/abiturijentam-slid-obirati-ne-spetsialnist-a-universitet-i-ne-pospishati-z-viborom-profesiji-vinnitskij.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

383. МОН затвердило умови вступу для майбутніх магістрантів у 2025 році // Голос України. – 2025. – 10 березня (№ 48). – С. 5-6.

Міністерство освіти і науки затвердило Порядок прийому на навчання для здобуття ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії та доктора мистецтва у 2025 році.

384. НМТ-2025: детальна інструкція для проходження тесту [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/810439-nmt-2025-detalna-instruksiya-dlya-prokhodzhennya-testu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.06.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

385. НМТ-2025: де буде створено тимчасові екзаменаційні центри // Голос України. – 2025. – 10 березня (№ 48). – С. 6.

Підтверджено досягнення домовленості щодо проведення НМТ у 26 країнах світу, зокрема : Азербайджані, Болгарії, Бельгії, Великій Британії, Грузії, Данії, Італії, Ірландії, Канаді, Латвії, Литві та ін.

386. НМТ – 2025: календар проведення // Голос України. – 2025. – 10 січня (№ 10 січня) – С. 6.

Затверджено Календарний план організації та проведення у 2025 році НМТ.

387. НМТ 2025. Який прохідний бал потрібен для вступу — оновлені прогнози [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/prohidniy-bal-nmt-2025-v-ukrajini-skilki-potribno-dlya-vstupu-na-byudzheta-kontrakt-50487200.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

388. НМТ 2025. Як жителям ТОТ вступити до закладів освіти України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/nmt-2025-yak-vstupiti-dityam-z-tot-umovi-poryadok-unikalni-pilgi-novini-ukrajini-50506080.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

389. Обов'язкове тестування та нові підходи: що чекає абітурієнтів у 2025 році [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/nmt-2025-shcho-zminili-i-yak-sklasti-uspishno-poradi-i-shcho-treba-znati-50499855.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.03.2025. – Дата перегляду : 24.03.2025.

Нові правила та оновлені стандарти роблять процес відбору більш справедливим.

390. Онищенко, О. Вступ-2025: чим особлива ця вступна кампанія та яких змін очікувати в майбутньому [Електронний ресурс] / О. Онищенко. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/EDUCATION/vstup-2025-chim-osobliva-tsja-vstupna-kampanija-ta-jakikh-zmin-ochikuvati-v-majbutnomu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.05.2025. – Дата перегляду : 12.05.2025.

У статті йдеться про те, чим вступна кампанія 2025 року відрізнятиметься від попередніх.

391. Особливості НМТ-2025: що змінилося в тестах і предметах, що треба знати про дати та тривалість [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/nmt-2025-shcho-novogo-struktura-testiv-istoriya->

ukrajini-ta-pidgotovka-rekomendaciji-ucouao-50506078.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

392. Павлій, І. Обов'язкова військова підготовка для студентів: як вона вплине на вступників із ТОТ [Електронний ресурс] / І. Павлій. – Режим доступу : <https://v-variant.com.ua/article/oboviazkova-viyskova-pidhotovka/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Про наслідки введення обов'язкової базової загальновійськової підготовки (БЗВП) на вступну кампанію 2025 року.

393. Повернення ЗНО поки неможливе: в Українському центрі оцінювання якості освіти пояснили чому [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://unn.ua/news/povernennia-zno-poky-nemozhlyve-v-ukrainskomu-tsentri-otsiniuvannia-yakosti-osvity-poiasnyly-chomu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Повернення до ЗНО поки неможливе через війну та логістичні труднощі для вступників з окупованих територій. НМТ зберігає риси ЗНО, але має комп'ютерний формат.

394. Повторний вступ на бюджет 2025: як знову отримати безкоштовне навчання та не втратити шанс [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://nv.ua/ukr/ukraine/events/vstup-na-byudzhet-2025-yak-postupiti-povtorno-umovi-poryadok-vidshkoduvannya-hto-maye-pravo-50503648.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

395. Постоєнко, А. В Україні уп'ятеро побільшало аспірантів — у МОН відреагували [Електронний ресурс] / А. Постоєнко. – Режим доступу : <https://news.novyny.live/v-ukrayini-upiatero-pobilshalo-aspirantiv-u-mon-vidreaguvali-246326.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

Кабінет міністрів України затвердив нові правила для аспірантів та докторантів: тепер на третьому курсі навчання їм доведеться складати іспити з української та іноземної мови.

396. Расенко, О. В Україні триває вступна кампанія до військових вузів: що пропонують абітурієнтам [Електронний ресурс] / О. Расенко. – Режим доступу : <https://socportal.info/ua/news/v-ukraini-trivae-vstupna-kampaniya-do-viiskovikh-vuziv-shcho-proponuiut-abiturientam/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 22.05.2025. – Дата перегляду : 23.05.2025.

В Україні триває набір до військових вишів: нові спеціальності та підвищене забезпечення.

397. Рейтинговий відбір вступників на бюджет у 2025 році [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/bachelor/43472/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.03.2025. – Дата перегляду : 20.03.2025.

Відбір абітурієнтів до вишів у 2025 році відбуватиметься на підставі конкурсного бала та визначених пріоритетів.

398. Скоробагатько, А. Вступ до вишів у 2025 році: хто має право на квоти [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://trueua.info/news/vstup-do-vyshiv-u-2025-rotsi-khto-maye-pravo-na-kvoty>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.05.2025. – Дата перегляду : 30.05.2025.

Про деякі пільгові категорії абітурієнтів, які у ході вступної кампанії до закладів вищої освіти мають право на вступ за квотами.

399. Скрипник, Д. Для абітурієнтів організують основну та додаткову сесію [Електронний ресурс] / Д. Скрипник. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/UKRAINE/vstup-do-mahistraturi-koli-budut-ispiti-u-2025-rotsi.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 19.02.2025. – Дата перегляду : 19.02.2025.

В Україні у 2025 році вступники до магістратури можуть скласти єдине фахове вступне випробування (ЄФВП) під час основної сесії – з 21 червня по 12 липня. Додаткова сесія за окремим графіком – 29 липня до 18 серпня 2025 року.

400. Скрипник, Д. Підготовка аспірантів: чи треба складати іспити з іноземних мов [Електронний ресурс] / Д. Скрипник. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/UKRAINE/pidhotovka-aspirantiv-chi-treba-skladati-ispiti-z-inozemnikh-mov.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

Про зміни, що відбулися у підготовці аспірантів у 2025 році та чи мають вони складати іспити на знання іноземних мов.

401. Строки вступу на бакалавра у 2025 році [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/consultations/bachelor/19477/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

У 2025 році вступна кампанія для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) розпочнеться 1 липня реєстрацією електронних кабінетів і завершиться зарахуванням вступників до закладів вищої освіти.

402. Студенти, звільнені з ЗСУ, зможуть обирати форму атестації [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/edki/94224/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.03.2025. – Дата перегляду : 17.03.2025.

Обираючи форму атестації, студенти мають врахувати можливі проблеми з визнанням диплома через відсутність ЄДКІ.

403. Студенти та викладачі просять скасувати один із магістерських іспитів [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/master/94878/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.06.2025. – Дата перегляду : 30.06.2025.

У електронній петиції, зареєстрованій на сайті Кабінету Міністрів України, студенти та викладачі просять скасувати предметний тест єдиного фахового вступного випробування «Історія мистецтва» для вступу на навчання за освітнім ступенем «магістр».

404. У Луцьку пройшов круглий стіл щодо вступу в інтернатуру: діалог студентів, влади та освітян [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://volyninfa.com.ua/news/2025/06/05/363930/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

На медичному факультеті Волинського національного університету імені Лесі Українки відбувся круглий стіл, ініційований Молодіжною радою при Міністерстві охорони здоров'я України спільно з Управлінням охорони здоров'я Волинської обласної державної адміністрації.

405. УКУ відкриває можливість фінансової підтримки для абітурієнтів у Львові [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://tvoemisto.tv/news/u_lvovi_uku_vidkryvaie_mozhlyvist_finansovoi_pidtrymky_dlya_abituriientiv_173767.html, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.02.2025. – Дата перегляду : 03.03.2025.

Український католицький університет оголосив про старт конкурсу на отримання фінансової підтримки для абітурієнтів бакалаврату.

406. Як із окупації вступити до українського вишу: пільги, документи, терміни [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.radiosvoboda.org/a/vstup-do-ukrayinskoho-universytetu-z-okupatsiyi/33437781.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.06.2025. – Дата перегляду : 12.06.2025.

Вступна кампанія для абітурієнтів із тимчасово окупованих територій (ТОТ) триває довше, ніж загальноукраїнська: цього року вона почалася 1 червня і триватиме до 30 вересня.

ВИКЛИКИ ОСВІТЯНСЬКОЇ ГАЛУЗІ

407. Васишин, В. Викладачів університету Карпенка-Карого звинувачують у домаганнях до студенток: усі подробиці нового секс-скандалу [Електронний ресурс] / В. Васишин. – Режим доступу : <https://regionews.ua/ukr/articles/1738330510-vikladachi-universitetu-karpenka-karogo-domagalisy-a-studentok-usi-podrobitsi-novogo-seks-skandalu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.01.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

408. Верещагін, М. Студенти Одеської юридичної академії вимагають незалежності [Електронний ресурс] / М. Верещагін. – Режим доступу : <https://dilova.com.ua/ukrnet/studenty-odeskoyi-yurydychnoyi-akademiyi-vymagayut-nezalezhnosti>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 25.02.2025. – Дата перегляду : 27.02.2025.

8 тисяч здобувачів Національного університету «Одеська юридична академія» записали відеозвернення до Президента України із проханням не допустити реорганізацію закладу вищої освіти.

409. Волянська, А. У вишах в разі побільшало студентів призовного віку: після масштабної перевірки відраховано 23 тисячі з них [Електронний ресурс] / А. Волянська. – Режим доступу : <https://unn.ua/news/u-vyshakh-v-razy-pobilshalo-studentiv-pryzovnoho-viku-pislia-masshtabnoi-perevirky-vidrakhovano-23-tysiachi-z-nykh>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.02.2025. – Дата перегляду : 18.02.2025.

410. Гергінова, Д. Курсанти Одеської морської академії подали до Кабміну петицію проти приєднання до іншого закладу вищої освіти [Електронний ресурс] / Д. Гергінова. – Режим доступу : <https://yug.today/kursanty-odeskoi-morskoi-akademii-podaly-do-kabminu-petytsiiu-proty-pryiednannia-do-inshoho-zakladu-vyshchoi-osvity/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 05.02.2025. – Дата перегляду : 05.02.2025.

Про результати зустрічі представників Міністерства освіти та науки з членами вчених рад Національного університету «Одеська морська академія» та Одеського національного морського університету, де було озвучено рішення МОН про приєднання НУОМА до ОНМУ. Повідомлення викликало обурення у викладачів та здобувачів освіти, які з цього приводу звернулися з петицією до Кабміну.

411. Гергінова, Д. У профспілці моряків та Мінрозвитку вважають, що реорганізацію Одеської морської академії слід призупинити [Електронний ресурс] / Д. Гергінова. – Режим доступу : <https://yug.today/u-profspiltsi-moriakiv-ta-minrozvytku-vvazhaiut-shcho-reorhanizatsiiu-odeskoi-morskoi-akademii-slid-pryzupynty/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.02.2025. – Дата перегляду : 27.02.2025.

Профспілка робітників морського транспорту України (ПРМТУ) закликає до моменту напрацювання відповідних рішень призупинити проведення процедури реорганізації морських закладів вищої та фахової передвищої освіти, у тому числі Національного університету «Одеська морська академія», Херсонської державної морської академії, Дунайського інституту НУОМА.

412. Глухенький, В. Ректор університету вимагав хабар за диплом від студента, який він і так мав отримати: як покарали хাপугу [Електронний ресурс] / В. Гергінова. – Режим доступу : <https://blik.ua/crimes/6407-ректор-universitetu-vimagav-khabar-za-diplom-vid-studenta-yakii-vin-i-tak-mav-otrimati-yak-pokarali-khapugu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.06.2025. – Дата перегляду : 06.06.2025.

Заводський районний суд Миколаєва визнав винним колишнього виконувача обов'язків ректора Міжнародного технологічного університету «Миколаївська політехніка» у вимаганні та отриманні неправомірної вигоди (хабаря) за видачу диплома бакалавра.

413. Глухова, І. В Одесі студенти мітингують проти злиття університетів [Електронний ресурс] / І. Глухова. – Режим доступу : <https://intent.press/news/osvita/2025/v-odesi-studenti-mitinguiut-proti-zlittia-universitetiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

В Одесі студенти Одеського національного морського університету вийшли на мирну акцію протесту, виступаючи проти планів об'єднання їхнього навчального закладу з Одеською морською академією.

414. Захарова, В. В Київському авіаційному інституті тривають обшуки ДБР [Електронний ресурс] / В. Захарова. – Режим доступу : <https://www.komersant.info/v-kyivskomu-aviatsiynomu-instytuti-tryvaiut-obshuky-dbr/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.03.2025. – Дата перегляду : 27.03.2025.

У Київському авіаційному інституті (колишній Національний авіаційний університет (НАУ)) тривають обшуки ДБР з підозрою працівників у хабарництві за формальне працевлаштування в університет групи осіб як наукових співробітників, з метою їх бронювання та звільнення від проходження військової служби.

415. Ковальський, В. Освітній скандал: НУ «ОЮА» протестує проти рішення Кабміну про приєднання до Університету імені І. Мечнікова [Електронний ресурс] / В. Ковальський. – Режим доступу : <https://yvu.com.ua/onyua-protestuye-proty-rishennya-kabminu-do-pryyednannya-do-universytetu-imeni-i-mechnikova/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 15.02.2025. – Дата перегляду : 17.02.2025.

Головним питанням порядку денного Конференції НУ «ОЮА» стало обговорення законності та доцільності прийняття Кабінетом Міністрів України розпорядження від 12 лютого 2025 р. № 111-р. «Про реорганізацію Національного університету «Одеська юридична академія».

416. Конюченко, А. Відкрита наука є кроком уперед, однак в умовах війни вона несе ризики для України — експертка [Електронний ресурс] / А. Конюченко. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/EDUCATION/vidkrita-nauka-je-krokom-upered-odnak-v-umovakh-vijni-vona-nese-riziki-dlja-ukrajini-ekspertka.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.03.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

Доктор технічних наук, професор, проректор з наукової роботи Бердянського державного педагогічного університету Яна Сичікова ділиться роздумами про плюси та ризики, які несе відкрита наука для безпеки та конкурентоспроможності України.

417. Куришко, Д. Домагання у театрах і вузах: тисячі історій та всього дві кримінальні справи [Електронний ресурс] / Д. Куришко. – Режим доступу : <https://www.bbc.com/ukrainian/articles/c0m1mkgn94xo?xtor=AL-73-%5Bpartner%5D-%5Bukr%5D-%5Bheadline%5D-%5Bukrainian%5D-%5Bbizdev%5D-%5Bisapi%5D>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 21.02.2025. – Дата перегляду : 24.02.2025.

418. Мийнова, А. В Одесі ректор університету, який надав коментар російському телеканалу, під час мітингу студентів вийшов на діалог та публічно вибачився за вчинок [Електронний ресурс] / А. Мийнова. – Режим доступу : <https://yug.today/v-odesi-rektor-universytetu-iakyy-nadav-komentar-rosiyskomu-telekanalu-pid-chas-mitynhu-studentiv-vyyshov-na-dialoh-ta-publichno-vybachyvsia-za-vchynok/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 26.02.2025. – Дата перегляду : 27.02.2025.

419. МОН боротиметься з практикою недоброчесних наукових публікацій [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/vnz/94384/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.03.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

420. Несчетна, С. Милованов хоче купити Могилянку: стали відомі деталі [Електронний ресурс] / С. Несчетна. – Режим доступу : <https://kyiv.tsn.ua/milovanov-hoche-kupiti-mogilyanku-stali-vidomi-detali-2741301.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 10.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Колишній міністр економіки Тимофій Милованов пропонує, щоб Київська школа економіки (KSE), яку він очолює, купила [Києво-Могилянську академію](#).

421. Онищенко, О. Освіта під час війни: як школи втрачають учнів, а університети – вступників [Електронний ресурс] / О. Онищенко. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/EDUCATION/osvita-pid-chas-vijni-jak-shkoli-vtrachajut-uchniv-a-universiteti-vstupnikiv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.01.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

Про основні виклики в українській освіті, що спричинила повномасштабна війна.

422. Панич, О. Університет – це середовище, де формуються вміння науковця [Електронний ресурс] / О. Панич. – Режим доступу :

<https://osvita.ua/blogs/94221/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.01.2025. – Дата перегляду : 13.03.2025.

Про гостру потребу присутності українських авторів та необхідність ефективного донесення ними критично важливих публікацій у англomовних журналах.

423. Під «кримінальне» будівництво ЖК на Студентській набережній в Ужгороді, компанія із статутним капіталом 1 тис. грн «віджала» частину студмістечка УжНУ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakarpattya.net.ua/News/235738-Pid-kryminalne-budivnytstvo-ZHK-na-Studentskii-naberezhnii-v-Uzhhorodi-kompaniia-iz-statutnym-kapitalom-1-tys.-hrn-vidzhala-chastynu-studmistechka-UzhNU>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

424. Яким має бути єдиний морський виш в Одесі – думка колективу «водного» університету [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://odessa-life.od.ua/uk/news-uk/yakym-maye-but-yedyj-morskyj-vysh-v-odesi-dumka-kolektyvu-vodnogo-universytetu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 14.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Трудовий колектив Одеського національного морського університету повідомив про низку негативних чинників для морської освіти, які можуть виникнути внаслідок об'єднання двох головних морських вишів Одеси в один навчальний заклад.

УКРАЇНСЬКІ СТУДЕНТИ ТА ВИЩА ОСВІТА ЗА КОРДОНОМ

429. Базельський університет готує серію подій до третьої річниці повномасштабного вторгнення РФ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3959125-bazelskij-universitet-gotue-seriu-podij-do-tretoi-ricnici-povnomasstabnogo-vtorgnenna-rf-v-ukrainu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 12.02.2025. – Дата перегляду : 13.02.2025.

До третіх роковин повномасштабного вторгнення РФ в Україну Базельський університет у Швейцарії проведе серію подій про вплив війни на освіту та науку.

430. Близько 20 тисяч вступників зареєструвалися на НМТ за кордоном [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3981006-blizko-20-tisac-vstupnikiv-zareestruvalisa-na-nmt-za-kordonom.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 11.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Для участі в національному мультипредметному тесті (НМТ) 2025 року зареєструвалося понад 20 тисяч вступників, які перебувають за кордоном.

431. Бондар, Г. ТОП-5 найперспективніших країн для українських студентів у 2025 році [Електронний ресурс] / Г. Бондар. – Режим доступу : https://www.unian.ua/society/top-5-naiperspektivnishih-krajn-dlya-ukrajinskih-studentiv-u-2025-roci-12959442.html?utm_source=ukrnet_news, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 31.03.2025. – Дата перегляду : 01.04.2025.

Про п'ятірку фаворитів, за статистикою найбільшої освітньої компанії України Study.ua, серед найбільш популярних напрямків для вступу за кордон у 2025 році.

432. Бондаренко, О. Як бізнес може розвивати університети: американський і азійський досвід для України [Електронний ресурс] / О. Бондаренко. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/EDUCATION/jak-biznes-mozhe-rozvivati-universiteti-amerikanskij-i-azijskij-dosvid-dlja-ukrajini.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.03.2025. – Дата перегляду : 31.03.2025.

Про благодійність, спонсорську допомогу на підтримку діяльності університетів США, Сінгапуру та В'єтнаму.

433. Вища освіта в Німеччині. Як українцям вступити у ВНЗ і чи можна навчатись безплатно [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.rbc.ua/rus/news/vishcha-osvita-nimechchini-k-ukrayintsyam-1744107337.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.04.2025. – Дата перегляду : 10.04.2025.

Про те, як українцям вступити у ВНЗ Німеччини.

434. Вінничанка організувала в Кембриджському університеті міжнародну конференцію [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vitatv.com.ua/misto/vinnychanka-orhanizovala-v-kembrydzhskomu>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 03.03.2025. – Дата перегляду : 04.03.2025.

В університеті Кембриджу відбулась міжнародна конференція «Firewalling the Future: World in 2025 and Beyond», що була організована амбасадоркою із Вінниці Вікторією Вдовиченко.

435. Гурін, А. Відомі професори-критики Трампа Снайдер, Шор і Стенлі йдуть із Єльського університету [Електронний ресурс] / А. Гурін. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/usa/vidomi-profesori-kritiki-trampa-snajder-shor-i-stenli-jdut-iz-jelskoho-universitetu.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 28.03.2025. – Дата перегляду : 31.03.2025.

Троє відомих професорів Єльського університету історики Тімоті Снайдер і Марсі Шор, а також філософ Джейсон Стенлі з осені 2025 року почнуть працювати в Університеті Торонто.

436. Крайня, В. В Естонії запустили онлайн-курс про історію, культуру, політику, спротив у війні та євроінтеграцію України [Електронний ресурс] / В. Крайня. – Режим доступу : <https://detector.media/infospace/article/236718/2025-01-06-v-estonii-zapustily-onlayn-kurs-pro-istoriyu-kulturu-polityku-sprotyv-u-viyni-ta-ievrointegratsiyu-ukrainy/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

Курс викладений англійською мовою і доступний на освітній платформі Тартуського університету.

437. Мандровська, О. Трамп хоче позбавити університети фінансування через протести: що за цим криється [Електронний ресурс] / О. Мандровська. – Режим доступу : <https://www.komersant.info/tramp-khoche-pozbavyty-universytety-finansuvannia-cherez-protesty-shcho-tse-oznachatyme-dlia-ukrainskykh-studentiv/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 04.03.2025. – Дата перегляду : 11.03.2025.

Президент США Дональд Трамп оголосив, що навчальні заклади, що допускають «незаконні протести», будуть позбавлені федерального фінансування.

438. Навчання за кордоном для українців: де найдешевше, кращі умови та є шанси залишитися [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://kontrakty.ua/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 30.05.2025. – Дата перегляду : 02.06.2025.

Про умови вступу для українських абітурієнтів у різних країнах.

439. Оксфордський університет опублікував дослідження про готовність українців до територіальних поступок та політичного контролю Росії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://foreignukraines.com/2025/03/17/oxford-university-published-a-study-on-ukrainians-willingness-to-accept-territorial-concessions-and-political-control-by-russia/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 17.03.2025. – Дата перегляду : 18.03.2025.

За підсумками дослідження стало відомо, що українці схильні обміняти деякі території на мир, але чітко й одноставно заявляють про категоричне несприйняття російського політичного контролю — після трьох років виснажливої війни, що зруйнувала їхні міста, забрала десятки тисяч життів і змусила мільйони людей залишити свої домівки.

440. Перспективні напрями навчання за кордоном [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://osvita.ua/abroad/higher_school/poland/94016/, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2025. – Дата перегляду : 14.02.2025.

Про перелік найбільш популярних напрямів навчання в Польщі.

441. Рудзінська, В. У фінському університеті захистили магістерську про вплив мемів на війну в Україні [Електронний ресурс] / В. Рудзінська. – Режим доступу : <https://speka.media/u-finskomu-universiteti-zaxistili-magistersku-pro-vpliv-memiv-na-viinu-v-ukrayini-poke1n>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 02.01.2025. – Дата перегляду : 14.01.2025.

У Фінському університеті презентували магістерську роботу, присвячену впливу мемів DOGE та руху NAFO (North Atlantic Fella Organization) на перебіг війни росії проти України.

442. Тернополянка Ольга Бойчак стала видатною науковицею в Австралії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://ternopoliany.te.ua/zhittya/101126-ternopolianka-olha-boichak-stala-vydatnoiu-naukovyitseiu-v-avstralii-foto>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 18.03.2025. – Дата перегляду : 19.03.2025.

Тернополянка Ольга Бойчак - старша викладачка та директорка Лабораторії комп'ютерних соціальних наук на факультеті мистецтв та соціальних наук у Сіднейському університеті.

443. Тиравський, В. Інженери з Бірмінгемського університету розробили технологію оперативного аналізу зруйнованих українських мостів [Електронний ресурс] / В. Тиравський. – Режим доступу : <https://foreignukraines.com/2025/04/16/engineers-from-the-university-of-birmingham-have-developed-a-technology-for-the-operational-analysis-of-destroyed-ukrainian-bridges/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 16.04.2025. – Дата перегляду : 17.04.2025.

Нова технологія використовує супутникові знімки, радари та штучний інтелект для швидкого й точного аналізу пошкоджень без необхідності перебувати у небезпечних чи недоступних районах.

444. У Гарварді відкрили виставку, присвячену репресованим та вбитим українським науковцям [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.rayon.in.ua/news/785138-u-garvardi-vidkrili-vistavku-prisvyachenu-represovanim-ta-vbitim-ukrainskim-naukovtsyam>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 24.02.2025. – Дата перегляду : 27.02.2025.

Мета виставки Freedom in the equation — показати науковий потенціал України, втрачений внаслідок російських геноцидних війн, а також висвітлити внески у глобальну науку українських вчених, які довго перебували поза світовою увагою. Виставка триватиме у Harvard Science Centre (1 Oxford St, Cambridge, MA) та буде експонуватися на мистецькій стіні центру (Art Wall).

445. Українці можуть безплатно вступити до університетів у Польщі, Німеччині та Чехії [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://vsviti.com.ua/news/167722>, <https://osvita.ua/abroad/93836/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

446. Чернишова, М. Університет як цифровий хаб: нова роль у розвитку регіонів [Електронний ресурс] / М. Чернишова. – Режим доступу : <https://zn.ua/ukr/TECHNOLOGIES/universitet-jak-tsifrovij-khab-nova-rol-u-rozvitku-rehioniv.html>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 07.06.2025. – Дата перегляду : 11.06.2025.

Про нові можливості для українських університетів в умовах війни на шляху підтримки та розвитку цифрових змін на місцевому рівні та приклади такої діяльності європейських університетів.

447. Що взяти на навчання за кордон – корисні поради [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://osvita.ua/abroad/93836/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 08.01.2025. – Дата перегляду : 06.02.2025.

Практичні поради щодо підготовки документів та необхідних побутових речей до перебування під час навчання за кордоном.

448. Які освітні напрямки найпопулярніші у Польщі: перелік спеціальностей та професій [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zaxid.net/news/>, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 06.02.2025. – Дата перегляду : 07.02.2025.

449. Serediuk, O. Вища освіта у Британії: важливість, переваги та документи для українських вступників [Електронний ресурс] / O. Serediuk. – Режим доступу : https://ua-platform.com/vishha-osvita-u-britanii-vazhlivist-perevagi-ta-dokumenti-dlja-ukrainskih-vstupnikiv/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=vishha-osvita-u-britanii-vazhlivist-perevagi-ta-dokumenti-dlja-ukrainskih-vstupnikiv, вільний. – Назва з екрану. – Дата публікації : 13.04.2025. – Дата перегляду : 14.04.2025.

Про вищу освіту у Британії та які документи варто підготувати українцям для вступу до вузу.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

- Авраменко Є. 66
Азаров Д. 210
Арош С. 300
Артюх В. 298
Арцишевська А. 319
Бабенко М. 2, 365
Барсукова О. 70
Бабій І. 3
Барабаш М. 217
Бердін І. 232
Бережанський І. 211
Бережна Д. 287
Білик В. 216
Білоус С. 186, 212
Білецький І. 178
Блаженко І. 69
Богуславська К. 71
Божок Р. 72
Бойко К. 323
Бойко О. 288
Бойчак О. 442
Бондар Г. 324, 421
Бондаренко О. 431
Борисова К. 4
Броджі Д. 311
Бугров В. 303
Букатчук М. 149
Вайлі К. 198
Василенко Д. 237
Василишин В. 407
Вдовиченко Ю. 291
Веремєєва Т. 368
Верещагін М. 408
Винницький М. 54, 155, 298
Волдані А. 311
Волошин М. 10, 86, 292, 326, 371
Волянська А. 409
Ворона Г. 87, 253
Галганов О. 222
Ганко Б. 316
Гергінова Д. 410, 411
Глухенький В. 412
Глухова І. 413
Голіней Д. 224
Головченко Г. 92
Гонтар В. 254
Грейда С. 329
Гринечко В. 187, 217
Гриня Н. 319
Гузь У. 255
Гук С. 153
Гулієв Р. 231, 305
Гурін А. 435
Десятнюк О. 142
Днепровська О. 331
Дубас М. 334
Дука А. 378
Заболотська О. 237
Заєць М. 220
Захарова А. 293

Захарова В. 414
Зачосова Н. 216
Зеленська О. 315
Зеленський В. 16, 124, 135
Зелінська Т. 189, 221, 256, 257
Зубенко М. 97
Іванченко В. 294
Казанджій А. 239
Каплан Н. 337
Карпаш М. 299
Катаєва М. 100
Квіт С. 153
Кинишевський М. 102, 259
Кіт Г. 103, 104
Кметик Ю. 105
Коваленко А. 16, 107
Ковальова Г. 108
Ковальський В. 415
Ковбасюк Л. 189
Ковпак А. 260
Козир І. 145
Колісніченко А. 109
Коломієць В. 17
Коляда А. 110, 111, 295, 338
Констанкевич І. 171
Конюченко А. 416
Коротченко Я. 241
Костюк Д. 261
Кохан А. 262
Крайня В. 436
Краус Ф. 300
Кричун Д. 223
Криштоф О. 112
Кузіна В. 241
Кузнєцова Л. 319
Кунців В. 166
Кузан В. 86
Курбатов Д. 11
Куришко Д. 417
Кутинська К. 249
Кухарський В. 67
Кучерук С. 113, 193, 224
Лапіна Д. 194
Лебедина О. 225, 382
Левченко К. 325
Лисичкіна Л. 263, 264, 340
Лісовий О. 12
Лісовський В. 84
Лобанок Д. 114
Лобода А. 227
Лутченко А. 115
Мадрига Т. 75
Мазур С. 249
Маланій Н. 237
Малогулко Ю. 215
Мандровська О. 437
Мартинова Л. 21
Мартинюк І. 296, 297
Масюк М. 116
Мельник В. 117

Мельниченко А. 95, 219
Мешко В. 4
Мийнова А. 119, 418
Мовчан О. 120
Несчетна С. 420
Никифоруk А. 217
Ніколаєнко С. 29
Новіков С. 130
ОбштирЬ М. 135
Онищенко О. 390, 391, 421
Павлій І. 392
Панасюк І. 348
Панич О. 422
Пастовень О. 4
Пастух І. 229
Петрушко П. 137
Пилипець У. 138, 229
Подольчак Н. 139
Пономарева О. 311
Попко В. 36, 37, 38, 79
Попов Д. 39
Постоєнко А. 395
Прокопчук Е. 274
Прокопчук І. 45, 146, 230, 349
Пулатова К. 46
Пустовіт Г. 171
Расенко О. 396
Рижков О. 225
Романичук М. 49
Рудзінська В. 441
Савенко М. 50
Саладуха О. 80
Самсонов О. 154
Сеітаблаєв А. 148
Семена М. 275
Сіроштан О. 128
Сітнікова І. 51
Скиба О. 157, 158
Скляр В. 232
Скоробагатько А. 398
Скотнікова О. 154
Скрипник Д. 399, 400
Співаковський О. 188
Стукало О. 278
Теребіленко К. 4
Тимофєєв Р. 245
Тимчук С. 244
Тиравський В. 245, 443
Ткаліч О. 52
Ткаченко В. 280, 357
Торн К. 123
Тунік В. 54
Усик Д. 63
Фафлей О. 221
Федоркова Т. 181
Федурко Н. 240
Фішман Д. 195
Халимон Д. 182
Холявицька Н. 286, 318
Чорний В. 319

Циріль А. 236

Цьось А. 91

Червак Б. 157

Черешня З. 235

Чернишова М. 446

Чудик І. 151

Шаховська Н. 132

Шиян О. 363

Ярчук Я. 209

Яцишин Р. 149

Serediuk O. 449